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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА  

ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРТОДОНЦИЈА 
НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весникот „Нова Македонија“ на 5.9.2023 година, 
за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област ортодонција, 
и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-2565/1, донесена на 29.9.2023, 
формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Лидија Кануркова, Катедра за 
ортодонција, проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, Катедра за ортодонција и проф. д-р 
Силвана Георгиева, Катедра за орална патологија и пародонтологија. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација и познавањето на работата на кандидатите, го поднесуваме следниов 

 
ИЗВЕШТАЈ 

 
На објавениот конкурс за избор на три наставници во сите наставно-научни звања во 

научната област ортодонција, во предвидениот рок се пријавија вонр. проф. д-р Билјана 
Џипунова, вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова и вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова 
Мишевска. 

 
Вонр. проф. д-р Билјана Џипунова 
 
1. Биографски податоци и образование 
Кандидатката вонр. проф. д-р Билјана Џипунова е родена на 14.I 1968 година, во Скопје.  

Средно образование завршила во гимназијата „Ј. Б. Тито“ во Скопје ,во 1985 година. Со високо 
образование се стекнала на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет, 
Скопје. Дипломирала на 20.XI 1990 година, со просечен успех 9,54 и е добитник на Пофалница 
од Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје за највисок среден успех во утврдениот рок 
на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 1991/1992 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила со просечен успех 9,57. На 19.V 2000 
година го одбранила магистерскиот труд на тема: Морфолошки карактеристики на 
малоклузија втора класа прво одделение.  

Докторска дисертација пријавила на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки 
факултет во Скопје, во 2004 година. Дисертацијата на тема: Тераписки ефекти при малоклузија 
втора класа прво одделение ја одбранила на 24.XI 2008 година, пред Комисија во состав: проф. 
д-р Марија Зужелова, проф. д-р Јулијана Ѓоргова, проф. д-р Алберто Бенедети, проф. д-р 
Снежана Иљовска и проф. д-р Евдокија Јанкуловска. Со тоа се стекнала со научниот степен 
доктор на науки од научната област стоматологија. 

Во 1997 година е избрана во звањето помлад асистент, а во 2000 е реизбрана во истото звање. 
Во 2003 година е избрана во звањето асистент, а во 2006 и 2010 година е реизбрана во истото 
звање.  

Во 2014 година е избрана во звањето научен соработник, во 2016 година во звањето доцент и 
во 2019 година во звањето вонреден професор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, 
Стоматолошки факултет – Скопје, во областа ортодонција. 

Од 1.III 1992 е вработена на Клиниката за ортодонција, ЈЗУ Универзитетски стоматолошки 
клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје.  

Специјалистичкиот испит од специјалноста ортодонција го положила на 24.XII.1996 година.  
Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот бр. 

1186 од 15.II 2019 година. 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 630, 656, 665, 
667, 675, 758, 763, 802, 826, 846, 892, 940, 992, 998, 1027, 1043, 1054, 1070, 1071, 1091, 1126, 1186, 
1266  и 1267, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката 
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од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е 
од важност за изборот. 

 
2. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 

последниот избор до денот на пријавата 
 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет во Скопје, 

кандидатката вонр. проф. д-р Билјана Џипунова изведува теоретска и практична настава, на прв 
циклус студии на студиската програма за доктори по дентална медицина, стручни забни 
техничари и стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози, на втор циклус магистерски 
и стручни студии на студиската програма за доктори по дентална медицина и стручни студии на 
студиската програма за стручни забни техничари, како и на трет циклус – докторски студии на 
Стоматолошкиот факултет. Исто така, учествувала во подготовка на нови предмети за прв, втор 
и трет циклус студии. 

Кандидатката била ментор на девет специјализанти и на четири дипломски трудови.  
Била член во комисија за одбрана на 13 дипломски работи, 15 специјалистички испити, 4 

магистерски труда, 4 стручни труда и 2 докторски труда на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
Била член на рецензентска комисија за избор на едно лице во сите научни звања на 

Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Скопје; избор на едно лице во сите научни звања на 
AAB College Prishtina и избор на едно лице во звање – асистент на УГД – Штип. Исто така, 
учествувала во Комисија за реакредитација на студентската програма за стручни забни 
техничари (2019) и на факултетската Комисија за измени и дополнувања на наставниот план и 
програма за специјализација по ортодонција (2020). 

Кандидатката е автор на рецензиран учебник под наслов: Ортодонтска морфолошка 
анализа и дијагностика, во 2012 година, и на учебното помагало: Гнатометриска анализа – 
азбука во ортодонцијата, во 2023 година, позитивно рецензирано во Билтен бр. 1286 од 15.VI 
2023. 

Во периодот од последниот избор, кандидатката учествувала во изготвување на елаборат 
(предлог-проект) за реакредитација на студиската програма од прв циклус студии за стручни 
забни техничари; измени и дополнувања на наставниот план и програма за специјализација по 
ортодонција; подготовка на наставната програма за прв циклус студии за доктори по дентална 
медицина, стручни забни техничари и стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози, на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, како и наставната програма за втор и трет циклус студии 
на Стоматолошкиот факултет. Кандидатката вонр. проф. д-р Билјана Џипунова учествувала и 
во подготовка на англиската верзија на планот и програмата за изведување на теоретската 
настава за интегрирани студии по дентална медицина од прв, втор и трет циклус студии.  

Таа е одговорен наставник на предметите: Ортодонција 2 (I циклус студии за стручни забни 
техничари), Биокомпатибилност и Орофацијална генетика (II циклус студии за доктори по 
дентална медицина), Функционални апарати и Фиксни ортодонтски апаратии (II циклус студии 
за доктори по дентална медицина – стручни студии) и Рендгенкефалометриска дијагностика и 
Адултна ортодонција (III циклус студии за доктори по дентална медицина). 
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Научноистражувачка дејност 
Вонр. проф. д-р Билјана Џипунова има објавено вкупно 174 научни трудови од областа 

ортодонција, од кои 17 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на 
влијание), 42 труда во меѓународни научни списанија, 11 труда во меѓународни научни 
публикации и 104 труда во зборници од научни собири и конгреси. Од последниот избор во 
звањето вонреден професор, има објавено 41 научен труд. 

Била реализатор на три едукативни курса (работилници) во организација на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Скопје. Преку програмата ERAZMUS+ за мобилност на 
наставен кадар, предстојувала на Факултетот за дентална медицина (FDMRI)  во Риека, 
Хрватска, во септември 2021. 

Вонр. проф. д-р Билјана Џипунова е учесник во меѓународниот проект „Проект за развој на 
вештини и поддршка на иновации – Договор за развој и дизајн на концепција за средно 4-
годишно техничко образование“ (2019) и во националниот  научен проект „Влијанието на 
формата и големината на денталните лакови врз морфолошките варијации на малоклузии кај 
школските деца на територија на град Скопје“  (2020).  

Била ментор на шест кандидати од II циклус магистерски студии за доктори по дентална 
медицина, на два кандидата од II циклус стручни студии за доктори по дентална медицина  и на 
два кандидата од III циклус студии за доктори по дентална медицина. Учествувала во осум 
комисии за валоризација на кредити на пишан труд за семинари од III циклус студии. 

Рецензент е на осум трудови објавени во научните списанија: IRJMMS, Physioacta, OAMJMS, 
Архиви на јавно здравје, Journal of Morphological Science и Macedonian Dental Review. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Вонр. проф. д-р Билјана Џипунова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

ЈЗУ Стоматолошки клинички центар – Скопје, Клиника за ортодонција. Врши стручна дејност 
како специјалист ортодонт.  

Кандидатката вонр. проф. д-р Билјана Џипунова остварила експертски активности на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, МСД и СКМ.  

Активно е вклучена во работата на стручни комисии при Стоматолошката комора и ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар.  На Стоматолошкиот факултет во Скопје, 
учествувала во комисии за упис на специјализанти; за измени и дополнувања на наставниот 
план и програма за специјализација по ортодонција; за реакредитација на студиската програма 
од прв циклус студии за СЗТ; за реакредитација на студиската програма од прв циклус студии за 
ДДМ за предметот Ортодонција; за самоевалуација  на Стоматолошкиот факултет при УКИМ; за 
оценка на научноистражувачки проект; за запишување на студенти на студиски програми од прв 
циклус студии во академската 2022/2023 и комисија за изготвување распоред за практична 
настава за прв и втор циклус студии за ДДМ, СЗТ и ССС - ОХ за академските 2018/2019, 
2019/2020, 2020/2021, 2021/2022 и 2022/2023 година. 

Била член на Одборот за специјализации и на колегиумот за втор циклус студии на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ. 

За својот придонес во унапредувањето на наставната и научната дејност, по повод 60 години 
постоење на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, добитник е на Пофалница. 

Член е на: Македонската стоматолошка комора (МСК), Македонската лекарска комора 
(МЛК), Балканската стоматолошка организација (BaSS), Светската асоцијација на стоматолози 
(FDI), Европското ортодонтско друштво (EOS), Балканското здружение на ортодонти (BaOS) и 
Комисијата за стручни прашања на Македонската стоматолошка комора, а до 2022 година и на 
Македонското стоматолошко друштво (МСД) и Здружението на ортодонти на Македонија 
(ЗОМ). 

Во рамките на континуираната стоматолошка едукација, учествувала со пленарни 
предавања на конгреси во земјата и во странство, како и на повеќе конгреси одржани онлајн во 
пандемискиот двегодишен период. 
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Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Билјана Џипунова доби позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот  факултет во Скопје. 
 

   РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Лидија Кануркова, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, с.р. 
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 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:          Билјана Љубомир Џипунова (Василева) 
Институција:    Стоматолошки факултет – Скопје         
Научна област:     ОРТОДОНЦИЈА  
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и 
втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено 
просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните 
студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,54. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,57. 

да 
 
 
 
 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: ортодонција; поле: 
стоматологија; подрачје: медицински науки и 
здравство. 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 

Medical Sciences (IOSR-JDMS)  
Назив на електронската база на списанија: Thomson Reuters, 

Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 
Назив на трудот: The impact of mouth breathing disfunction on 

the formation of orthodontic malocclusion 
Година на објава:  2021 Oct, Vol 20 issue 10: 11-8   

 
    Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)  

Назив на електронската база на списанија: Thomson Reuters, 
Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 

Назив на трудот: A Palatal Expansion: A Literature Review.  
Година на објава:  2022 Oct, Vol 21, issue 10, Ser.2: 38-46 
 

Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)  

Назив на електронската база на списанија: PubMed, Thomson 
Reuters, J-Gate, Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 

 Назив на трудот: Eruption assessment and potential for 
impaction of the third mandibular molars – radiographic 
examination.  

Година на објава:  2023 March, Vol 22, issue 3, ser 3: 48-56        

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

 
Назив на научното списание: Open Access Macedonian 

Journal of Medical Science (OAMJMS) 
Назив на електронската база на списанието: PubMed, Scopus 

Database, Semantic Scholar, Crossref, Europe PMC, Google Scolar, 
Index Copernicus International, NLM Catalog 

Назив на трудот: Orthodontic treatment of a periodontally 
affected adult patient (case report).  

Година на објава:  2019, Jul 30; 7(14): 2343-9 
 
Назив на научното списание: J Int Dent Med Res (JIDMR) 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Scopus, 

Index Copernicus, Semantic Scholar, Proquest, Publons, Academic 
Keys for dentistry 

Назив на трудот: Family-Related Maxillary Deficiency 
Accompanied by Delayed Permanent Dentition: A Case Report.  

Година на објава:  2022; 15(3): 1290-1297  
 

      Назив на научното списание: Knowledge International 
Journal   
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index 
Copernicus, Google Scholar, CrossRef  
Назив на трудот: Early orthodontic treatment - modern concepts 
and therapeutic achievements. 

Година на објава:  2023, 57 (4), 551-554 
 
 Назив на научното списание: Knowledge International 

Journal  
 Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index 

Copernicus, Google Scholar, CrossRef  
 Назив на трудот: Orthodontic treatment and the impact of buccal 

corridors on smile attractiveness.  
 Година на објава : 2022, Vol 51 (4): 651-8   

 
3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 

на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

   Назив на научното списание: Serbian Dental Journal  
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): вкупно 25 (Србија 16, Словенија 1, САД 
1, Италија 1, Канада 2, Хрватска 1, Грција 1, Бразил 1, 
Германија 1).  

   Наслов на трудот:  Work related musculoskeletal disorders 
among dentists at the university dental clinic in Skopje. 
   Година на објава: 2018, Vol 65 No2, 89-96 
 
   Назив на научното списание: Journal of Morphological 
Science 

Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): вкупно 32 (С.Македонија 12, БиХ 3, 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Бугарија 1, Полска 1, Хрватска 1, Ерменија 1, Србија 8, Црна 
Гора 2, Украина 1, САД 2). 

   Наслов на трудот:  Non-nutritive sucking habit – thumb sucking. 
   Година на објава: 2019; 2(1): 18-23 
 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 35 (4); 1079 

Назив на меѓународниот собир: 23rd International Scientific 
Conference - Knowledge in practice, Bansko, Bulgaria 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  The management of medically compromised 
patients during orthodontic treatment. 
Година на објава: 2019 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 38 (4); 7 7 3  
Назив на меѓународниот собир: 24th International Scientific 
Conference - Knowledge without borders, Vrnjacka banja, Serbia 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот: Anthropology in orthodontics. 
Година на објава: 2020 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 54(4): 631 

Назив на меѓународниот собир: 38th International Scientific 
Conference  - The power of Knowledge, Perea, Greece  
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска,Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  Esthetics in orthodontics 
Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 55(4): 623 
Назив на меѓународниот собир: 39th International Scientific 
Conference - The power of Knowledge, Bansko, Bulgaria 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  Adult orthodontics. 
Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 57 (4), 551 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Назив на меѓународниот собир: 40 International Scientific 
Conference - Knowledge without borders, Sokobanja, Serbia. 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот: Early orthodontic treatment-modern concepts 
and therapeutic achievements. 

Година на објава: 2023 
4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 

збирка задачи од научната област за која се избира  
Наслов на учебното помагало: Гнатометриска анализа – азбука 
во ортодонцијата 
Место и година на објава: Скопје, 2023 

да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор на 7.III 2019; рецензија во Билтен на УКИМ бр. 1186, од 
15.II 2019 

да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност да 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО 

ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:      Билјана Љубомир Џипунова (Василева)  
Институција:    Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје  
Научна област:     ортодонција  
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04)  
1-1 Студиска програма: Доктори по дентална 

медицина  
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

       Ортодонција 1 
        0,04*5 часа*1 сем*2 год 

0,4 

       Ортодонција 2 
        0,04*5 часа*1 сем*2 год 

0,4 

       Ортодонција 
      0,04*6 часа*2 сем*3 год 

1,44 

  Ортодонтско–хируршки третман на денто-
фацијални  неправилности 

      0,04*3 часа*1 сем*3 год 

0,36 

1-2 Студиска програма: Стручни забни техничари, 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

       Ортодонција 1 
      0,04*3 часа*1 сем*5 год 

0,6 

       Ортодонција 2 
        0,04*6 часа*1 сем*5год 

1,2 

1-3 Студиска програма: Стручни стоматолошки 
сестри – орални хигиенолози  
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

      Ортодонција 
       0,04*3 часа*1 сем*2год 

0,24 

        Медицинска документација во стоматологијата 
       0,04*4 часа*1 сем*5год 

0,8 

2 Одржување на настава од втор циклус студии (*0,05)  
2-1 Студиска програма: Доктори по дентална 

медицина  
учебни 2019/20, 2020/21, 2021/22(x2), 2022/23(x2) 

 

      Биоматеријали во стоматологија 
    учебни 2019/20,  2020/21, 2021/22 (x2), 2022/23 (x2) 
     0,05*4часа*1сем*6 год 

1,2 

     Квалитативни и квантитативни антрополошки и 
рентгенкраниометриски анализи на коските на 
глава и врат 
  учебна 2020/21                                     0,05*15 часа*1 сем*1 год  

0,75 

   Орофацијална  генетика  
 учебна 2019/20, 2020/21, 2021/22    0,05*15 часа*1 сем*3 год  

2,25 

   Адултна ортодонција 
 учебна 2020/21,  2021/22                   0,05*10 часа*1 сем*2 год  

1,0 

    Ортодонтска дијагностика  
    учебна 2019/2о                                  0,05*5часа*1 сем*1 год  

0,25 

    Естетика во ортодонцијата 1,0 
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   учебна 2021/22, 2022/23                 0,05*10 часа*1 сем*2год  
  Современ пристап при лекување на скелетните 

дентофацијални неправилности 
   учебни 2018/19,  2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

     00,5*5часа*1сем*5год 

1,25 

2-2 Студиска програма: Доктори по дентална 
медицина - стручни студии  
       учебни 2019/20, 2020/21, 2021/22(x2), 2022/23 

 

    Функционални апарати  
     учебна 20/21                                0,05*5 часа*1 сем*1год  
    учебна 21/22 , 2022/23              0,05*15 часа*1 сем*2год  

1,75 

    Фиксни ортодонтски апарати  
     учебна 2019/20                           0,05*10 часа*1 сем*1год  
    учебна 2020/21                            0,05*5 часа*1 сем*1год  
    учебна 2021/22                            0,05*10 часа*1 сем*1год  

1,25 

      Мобилни ортодонтски апарати  
   учебна 2020/21                             0,05*10 часа*1 сем*1год  

0,5 

    Етиолошки фактори на ортодонтски аномалии  
    учебна 2019/20, 2020/21          0,05*5 часа*1 сем*2год  

0,5 

2-3 Студиска програма: Стручни забни техничари  
     учебни  2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

     Ортодонтски апарати  
    учебни 2020/21, 2021/2022, 2022/23    
    0,05*5 часа*1сем*3 год 

0,75 

     Дизајн и изработка на мобилни апарати, 
сплинтови, штитници и оптуратори 
     учебни  202o/21,   2022/23       
0,05*5часа*1сем*2год                                                                              

0,5 

     Современо  дизајнирани  фиксни  апарати   
     учебна 2020/21                              0,05*5 часа*1сем*1год 
    учебна 2021/22                               0,05*30 часа*1сем*1год 

1,75 

     Дизајн и изработка на функционални апарати  
      учебна 2022/23                            0,05*5 часа*1 сем*1год 

0,25 

3 Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06)  
3-1 Студиска програма: Доктори по дентална 

медицина-стручни студии 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22,2022/23 

 

     Антропологија на кранио-фацијалните структури 
    учебна 2019/20                               0,06*1о часа*1 сем*1 год 

0,6 

    Ортодонтско-хируршки  третман  на  скелетните  
и дентофацијални неправилности 
  учебна 2019/20, 2020/21, 2021/22    0,06*10 часа*1сем*1год 

0,6 

    Орофацијална генетика     
  учебна 2021/22, 2022/23                      0,06*15 часа*1сем*2год 

1,8 

      Рендгенкефалометриска дијагностика 
  учебна 2019/20, 2020/21                     0,06*6 часа*1 сем*2год 
  учебна 2021/22                                       0,06*10 часа*1 сем*1 год 

1,32 

      Адултна ортодонција 
  учебна 2021/22, 2022/23                     0,06*10 часа*1 сем*2год                                                      

1,2 

     Естетика во стоматологијата 
  учебна 2020/21                                       0,06*10 часа*1 сем*1 год 

0,6 

4 Теоретска настава за специјализанти 
6часа*15 недели*0,05*1сем   (генерација 2019-2022) 
2час*15 недели*0,05*1 сем    (генерација 2022-2025) 

6,0 
 
 

5 Одржување на вежби (лабораториски, клинички,  
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аудиториски или изработка на семинарски труд) 
(0,03) 

5-1 Прв циклус студии, студиска програма: Доктори 
по дентална медицина               
    учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

    Ортодонција 1                 
   учебни 2018/19, 2019/20         0,03 *2гр*2часа*15нед*2год 

3,6 

     Ортодонција 2                      
    учебни 2018/19, 2019/20        0,03*2гр*2часа*15нед *2год 

3,6 

     Ортодонција           
    учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23  (зимски сем) 
    0,03*1гр*2часа*15нед*3год 

2,7 

     Ортодонтско–хируршки третман на денто-
фацијални  неправилности 
    учебна 2018/19                           0,03*1гр*2часа*15 нед*1год 

0,9 

5-2 Студиска програма: Стручни забни техничари 
   учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

      Ортодонција 1                        
     учебни 2018/19, 2019/20          0,03*2гр*3ч*15нед*2год.   

5,4 

     Ортодонција 2      
    учебни  2020/21, 2021/22, 2022/23  
    0,03*2гр*2ч*15 нед*3год. 

5,4 

5-3 Студиска програма: Стручни стоматолошки 
сестри – орални хигиенолози  
      учебна 2021/22           

 

       Ортодонција 
      учебна 2021/22                          0,03*2гр*2часа*15 нед*1год 

1,8 

6 Консултации со студенти (ДДМ)   (0,002) 
    учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23   
  80*2сем*5 год*0,002 

1,6 

7 Консултации со студенти (СЗТ)   (0,002) 
    учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23   
  40*2сем*5год*0,002 

0,8 

8 Консултации со студенти во рамките на здравствена 
клиничка практика  (0,2) 
  6*2сем*5год*0,2 

12 

9 Изработка на семинарски труд – студентска тема 
(0,03) 
     учебна 2018/19                                                          1*0,03 

0,03 

 ВКУПНО 70,34 
10 Настава во школи и работилници (*1,5)  

 1. „Гнатометриска анализа“ (мај 2021) организатор 
Стоматолошки факултет, УКИМ Скопје 

2. „Планирање на ортодонтската терапија“ (јуни 2021) 
организатор Стоматолошки факултет, УКИМ Скопје 

3. „Интерпретација на дијагностички параметри и план на 
терапија преку приказ на случаи со различни ортодонтски 
аномалии“ (декември 2021) организатор Стоматолошки 
факултет, УКИМ Скопје 

4. “Orthodontic scientific research in the Republic of North 
Macedonia” Факултет за дентална медицина (FDMRI) 
Ријека, Хрватска, 2021 (Еразмус+ за наставен кадар)  

5. “Contemporary aspects in adult orthodontics” Факултет за 
дентална медицина (FDMRI) Ријека, Хрватска, 2021 
(Еразмус+ за наставен кадар)  

 

7,5 
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11 Курсеви (учесник)   (*1)  
 1. “Treatment of Class III maloclussion in growing and adult 

patients”. Предавач: Prof Dr. Nazan Kucukkeles, 
Симпозиум на МСД – Здружение на специјалисти по 
ортодонција, 30.3.2019 год., Скопје 

2. 7th Alpe Adria, international orthodontic symposium: Facial 
skeletal discrepancies & orthognathic surgery,окт 2020, 
online. Организатор Медицински факултет во Риека, 
Хрватска.  

3. Претконгресен меѓународен симпозиум „Decija i 
preventivna stomatologija – prakticno i konkretno”  

      (19ти конгрес стоматолога Србије, 2020, Београд, online) 
4.  Постконгресен меѓународен симпозиум “Sinergija 3.0” 
     (19ти конгрес стоматолога Србије, 2020, Београд, online) 
5. “Diagnosis, treatment planning and therapy of different 

malocclusions with the MB 5.0 Straith Wire appliance,  
предавач: dr. Danielle Cantarella, Forestadent, април 2022, 
Скопје. 

6. Webinar “Open bite treatment” dr. Pablo Echarri (American 
Orthodontics), 6th Feb 2023  

6 

12       Симпозиуми и семинари (учесник)   (*1)  

 1.    Семинар од здружение на детска и превентивна 
стоматологија „Терапевски модалитети за зачувување на 
денталното здравје во детската возраст“, септ. 2020 

2. Oнлајн симпозиум на Здружението на специјалисти по 
ортодонција „Ран ортодонтски третман – придобивка за 
правилна функција и естетика“, дек. 2020 

3. Oнлајн симпозиум со меѓународно учество „Инфективни 
заболувања во стоматологијата – орална манифестација и 
заштита“, јан. 2021, организатор: Стоматолошки 
факултет, УКИМ Скопје 

4. Дентал митинг – Симпозиум со меѓународно учество 
„Оралното здравје – многу повеќе од убава насмевка“ март 
2020, Скопје, организатор МСД 

5. Дентал митинг – Симпозиум со меѓународно учество 
„Инспирираме промена и поттикнуваме грижа за подобро 
орално здравје“, март 2021, Скопје, организатор МСД 

6. Семинар „Конзервативна стоматологија – тераписки 
можности“, окт. 2021, организатор МСД  

7. Seminar “Anatomy and morphology of upper respiratory 
tract”, септ 2021, FDMRI, Риека, Хрватска 

8. Seminar “Orthodontic strategies for treatment of obstructive 
sleep apnea patients”, септ. 2021, FDMRI, Риека, Хрватска 

8 

13 Подготовка на нов предмет – предавања (*1)  
 Прв циклус студии  

Студиска програма: Стручни стоматолошки сестри-
орални хигиенолози  

- Медицинска документација во стоматологијата 

1 

 Магистерски студии 
Студиска програма: Доктори по дентална медицина 

- Биоматеријали во стоматологија 

1 

 Магистерски студии 
Студиска програма: Стручни забни техничари 
-   Ортодонтски апарати 
-   Функционални апарати 
-   Современо дизајнирани фиксни апарати 

4 
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- Дизајн и изработка на мобилни апарати, сплинтови, 
штитници и оптуратори 

 Докторски студии 
Студиска програма: Доктори по дентална медицина  

-  Орофацијална генетика     
-  Адултна ортодонција 
-  Рендгенкефалометриска дијагностика 

3 

 Специјалистички студии од областа ортодонција (2020) 1 
 ВКУПНО 31,5 

14 Ментор на дипломска работа      (0,2*) 
1. Решение бр. 10-3948/22 од 18.X 2019 
2. Решение бр. 10-2487/2 од 28.IX 2022 
3. Решение бр. 10-932/1 од 13.III 2023 
4. Решение бр. 10-2203/2 од 21.VIII 2023 

0,8 

15 Ментор на специјалистичка работа    (*1) 
1. Решение бр. 08-100/3 од 31.X 2018 
2. Решение бр. 08-64/3 од 31.X 2018 
3. Решение бр. 08-507/3 од 16.I 2020 
4. Решение бр. 08-582/3 од 4.III 2020 
5. Решение бр. 08-677/3 од 3.XI 2020 
6. Решение бр. 08-22/3 од 10.V 2021 
7. Решение бр. 08-157/4 од 29.I 2023 
8. Решение бр. 08-186/4 од 29.I 2023 
9. Решение бр. 08-194/4 од 29.I 2023 

9 

16 Член на комисија за валоризација на кредити на 
пишан труд за семинар (докторски студии)   (*0,7) 

1. Решение бр. 02-4911/2 од 27.XII 2019 
2. Решение бр. 10-1418/2 од 3.VI 20 
3. Решение бр. 02-470/4 од 27.II 2023 
4. Решение бр. 02-473/4 од 27.II 2023 
5. Решение бр. 02-474/4 од 27.II 2023 
6. Решение бр. 10-3503/2 од 20.XII 2019 
7. Решение бр. 02-588/4 од 7.IV 2022 
8. Решение бр. 02-1557/2 од 5.VI 2023 

5,6 

17 Член на комисија за оцена на предлог - проект за 
изработка на докторски труд    (*0,7) 

1. Решение бр. 02-667/1 од 28.II 2022 
2. Решение бр... од 7.VI 2022 

1,4 

18 Член на комисија за оцена и одбрана на 
докторски труд    (*0,7) 

1. Решение бр. 02-4833/1 од 20.XII 2019 
2. Решение бр. 02-1920/1 од 22.VI 2020 

1,4 

19 Член на комисија за оцена и одбрана на 
магистерски труд    (*0,3) 

1. Решение бр.     02-2352/1 од 5.VII 2019        
2. Решение бр.   02-2103/1 од 17.IX 2021   
3. Решение бр.     02-379/1 од 28.I 2022     
4. Решение бр.     02-1045/2 од 6.VI 2023     

1,2 

20 Член на комисија за оцена и одбрана на стручен  
труд    (*0,3) 

1. Решение бр. 02-678/1 од 28.II 2022 
2. Решение бр. 02-686/1 од 28.II 2022 
3. Решение бр. 02-3180/1 од 3.XI 2022 
4. Решение бр. 10-1525/2 од 6.VI 2023 

1,2 

21 Член на комисија за оцена и одбрана на 
специјалистичка работа    (*0,2) 

5,4 
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полагање на предиспитен завршен колоквиум по 
специјалноста ортодонција 

1. Решение бр. 08-377/2 од 23.V 2019 
2. Решение бр. 08-462/2 од 17.XII 2019 
3. Решение бр. 08-475/2 од 3.I 2020 
4. Решение бр. 08-622/2 од 27.VII 2020 
5. Решение бр. 08-12/2 од 9.V 2022 
6. Решение бр. 08-150/2 од 7.XII 2022  
7. Решение бр. 08-301/2 од 13.XII 2022  
8. Решение бр. 08-12/1 од 13.I 2023  
9. Решение бр. 08-15/2 од 7.II 2023  
10. Решение бр. 08-21/2 од 13.II 2023  
11. Решение бр. 08-60/2 од 23.III 2023  
12. Решение бр. 08-73/2 од 6.IV 2023  

полагање   на   специјалистички   испит   по 
специјалноста ортодонција 

1. Решение бр. 08-377/3 од 6.VI 2019 
2. Решение бр. 08-462/3 од 27.XII 2019 
3. Решение бр. 08-475/3 од 14.I 2020 
4. Решение бр. 08-622/3 од 4.VIII 2020 
5. Решение бр. 2005-298/5 од 20.X 2021 ГДУ Штип 
6. Решение бр. 08-12/3 од 23.V 2022 
7. Решение бр. 2005-271/3 од 29.IX 2022 ГДУ Штип 
8. Решение бр. 08-150/3 од 12.XII 2022  
9. Решение бр. 08-301/3 од 19.XII 2022  
10. Решение бр. 08-12/2 од 23.I 2023  
11. Решение бр. 08-15/3 од 16.II 2023  
12. Решение бр. 08-21/3 од 23.II 2023  
13. Решение бр. 08-60/3 од 23.II 2023  
14. Решение бр. 08-73/3 од 12.IV 2023  
15. Решение бр. 08-109/2 од 27.VI 2023 (стара програма) 

22 Член на комисија за оцена или одбрана на 
дипломска работа     (*0,1) 

1. Решение бр. 10-1594/1 од 8.IV 2019 
2. Решение бр. 10-3948/22 од 18.X 2019 
3. Решение бр. 10-2046/2 од 30.V 2019 
4. Решение бр. 10-2772/2 од 11.IX 2019 
5. Решение бр. 10-2618/2 од 14.X 2021 
6. Решение бр. 10-882/2 од 17.III 2022 
7. Решение бр. 10-2371/2 од 19.IX 2022 
8. Решение бр. 10-2487/2 од 28.IX 2022 
9. Решение бр. 10-116/2 од 20.I 2023 
10. Решение бр. 10-1882/2 од 7.VII 2023 
11. Решение бр. 10-932/1 од 13.III 2023 
12. Решение бр. 10-2011/2 од 14.VII 2023 
13. Решение бр. 10-2203/2 од 21.VIII 2023 

1,3 

23 Позитивно рецензиран универзитетски учебник 
(*8) 
1. Автор на учебно помагало: „Гнатометриска анализа – 

азбука во ортодонцијата“, одобрено од Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ во Скопје  
(Решение бр. 02-1891/1 од 7.VII 2023) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27878 

Позитивна рецензија во Билтен бр. 1286 од 15.VI 2023 

8 

24 Интерна скрипта од предавања за студиските 
програми од прв, втор и трет циклус    (*4) 

4 
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25 Пакет материјали за одреден предмет    (*1) 
1. Компјутерски модел за испитни прашања за студентите 

на Стоматолошкиот факултет по група предмети од 
областа ортодонција.   

2. Изработка на презентации за е-учење (теоретска и 
практична настава) по предмети за прв, втор и трет 
циклус студии, студиски програми ДДМ, СЗТ, ССС-ОХ  

3. Подготовка на англиската верзија на Планот и 
Програмата за изведување на теоретската настава за 
интегрирани студии по дентална медицина од прв и втор 
циклус 

4. Подготовка на англиската верзија на планот и 
програмата за изведување на теоретската настава за трет 
циклус 

4 

 ВКУПНО 43,3 
 ВКУПНО: НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

 
145,14 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

     1    Ментор на докторски труд    (*5) 
1. Решение бр. 08-343/2 од 11.II.2021 
2. Решение 2023 

10 

     2    Ментор на магистерски и стручен труд    (*2,5) 
1. Решение бр. 02-2354/1 од 5.VI 2019 
2. Решение бр. 02-2102/1 од 16.VII 2020 
3. Решение бр. 02-3599/1 од 30.XII 2021 
4. Решение бр. 02-1639/1 од 9.VI 2022 
5. Решение бр. 02-1874/1 од 7.VII 2022 
6. Решение бр. 02-1875/1 од 7.VII 2022 
7. Решение бр. 02-3178/1 од 3.XI 2022 

17,5 

3    Учесник во национален научен проект    (*3) 
1. „Влијанието на формата и големината на денталните 

лакови врз морфолошките варијации на малоклузии 
кај школските деца на територија на град Скопје“  
(Решение 02-624/1 од 5.II 2020) 

3 

4    Учесник во меѓународен научен проект    (*5) 
1. „Проект за развој на вештини и поддршка на иновации 

– Договор за развој и дизајн на концепција за средно 4-
годишно техничко образование“ (Договор бр.001-
15/2.1.2.)2019  

(директор на проектот од Archidata: Guiseppe Moschetti) 

5 

5 Трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание кое има импакт-фактор за 
годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет, 
како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга  база  на  списанија  која  ќе ја утврди 
Националниот совет за високо  образование (*8) 

 

   5-1 1. Ristevska S, Dzipunova B, Stefanovska E, Rendzova V, 
Radojkova-Nikolovska V, Evrosimovka B:   

4,8+1,108 
=5,908 
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Orthodontic treatment of a periodontally affected adult patient 
(case report).  
Open Access Macedonian Journal of Medical Science 2019, Jul 
30; 7(14): 2343-9   (IF=1,108) 
DOI: 10.3889/oamjms.2019.629 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27425  

5-2 2. Toseska-Spasova N, Stavreva N, Dzipunova B.:  
The management of medical compromised patients during 
orthodontic treatment. 
Knowledge International Journal 2019; Vol 35.4, 1079-85    
(IF=1.822)  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19375  

3. Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

6,4+1,822 
=8,222 

5-3 4. Toseska-Spasova N, N Stavreva, B. Dzipunova.   
Anthropology in orthodontics.  
Knowledge International Journal, 2019, 38 (4), 773-7 
(IF=1.822)  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот 
,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

6,4+1,822 
=8,222 

5-4 5. Dzipunova B., Toseska Spasova N, Kacarska M, Damceska 
Ozgur B, Stankovic K, Stefanovska I, Ballazhi G.  
The impact of mouth breathing disfunction on the formation of 
orthodontic malocclusion.  
IOSR-JDMS, Oct, 2021, 20 (10): 11-8  (IF=5.164) 
DOI: 10.9790/0853-2010071118 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27604  

4,8+5,164 
=9,964 

5-5 6. Atanasova S, Dzipunova B., Carceva Salja S.  
Orthodontic treatment and the impact of buccal corridors on 
smile attractiveness.  
Knowledge International Journal 2022, Vol 51 (4): 651-8 
(IF=1.822) 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27603  

6,4+1,822 
=8,222 

5-6 7. Tosheska-Spasova N, Dzipunova B, Volcheski F, Tasevska A, 
Perchinkovska-Petkova S, Nikoloska M, Shukov K, Simjanovska 
S.  
Family-Related Maxillary Deficiency Accompanied by Delayed 
Permanent Dentition: A Case Report.  
J Int Dent Med Res 2022; 15(3): 1290-1297 (IF = 1,1) 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27169  

4,8+1,1 
=5,9 

5-7 Tosheska-Spasova N, Stavreva N, Dzipunova B.  
Esthetics in orthodontics. 
Knowledge International Journal 2022, Vol 54 (4): 631-7 
(IF=1.822) 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27602  

6,4+1,822 
=8,222 

5-8 Dzipunova B., Toseska-Spasova N,| Andonovska-Bogatinova 
K, Doneva O, Mileva M, Radojkova Nikolovska V, Pancevska S, 
Dzipunova M.  
A Palatal Expansion: A Literature Review 
IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS) e-
ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-0861.Volume 21, Issue 10 Ser.2 
(October. 2022), pp 38-46 (IF=5.164) 
DOI: 10.9790/0853-2110023846 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27601  

4,8+5,164 
=9,964 
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5-9 Toseska Spasova N, Dzipunova B., Stavreva N.  
Adult orthodontics.  
Knowledge International Journal 2022 Vol 55 No. 4:623-7 
(IF=1.822) 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27600  

6,4+1,822 
=8,222 

5-10 Dzipunova B.,  Jankulovska Hodzic M, Toseska-Spasova N, 
Radojkova Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska S, 
Rendzova V.    
Eruption assessment and potential for impaction of the third 
mandibular molars – radiographic examination.  
IOSR-JDMS Vol 22, issue 3, ser 3 (March 2023): 48-56 
(IF=5.164) 
DOI: 10.9790/0853-2203034856 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/26355  

4,8+5,164 
=9,964 

5-11 Toseska Spasova N, Stavreva N, Dzipunova B.  
Early orthodontic treatment – modern concepts and therapeutic 
achievements. 
Knowledge International Journal Vol 57 No. 4 (2023) : 551-4 
(IF=1.822) 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27599  

6,4+1,822 
=8,222 

     6 Трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две 
третини од вкупниот број на членови (*5) 

 

  6-1 Rendzova V, Apostolska S, Eftimoska M, Dzipunova B, 
Filipovska V:  
Work related musculoskeletal disorders among dentists at the 
university dental clinic in Skopje.  
Serbian Dental Journal 2018, Vol 65 No2, 89-96 
DOI:10.2478/sdj-2018-0009 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/20946  

3 

  6-2 Toseska-Spasova N, Dzipunova B., Tosheska-Trajkovska K, 
Spasov Z, Karanfilovska R, Ivanov J, Jankulovska MM, Stavreva 
N:  
Non-nutritive sucking habit – thumb sucking.  
Journal of Morphological science 2019; 2(1): 18-23 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/8245  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот 
,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр.1266 od 15.08.2022     

3 

7 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно-стручно списание     (*3) 

 

7-1 Тодоровска Г, Кокочева-Ивановска О, Симјановска Љ, 
Џипунова Б., Сибиноска К, Серафимовски Г:  
Прв траен молар – столб на здравјето во оралната празнина 
кај децата.  
Vox Dentarii, дек 2019, 42-7   
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/21904  

1,8 

    8 Апстракти објавени во зборник на конференција   
(*1) 

 

8-1 Toseska-Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Toseska-
Trajkovska K, Spasov Z:  
Orthodontic malocclusion as a risk factor for gingival 
inflammation. 

1 
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24th BaSS may 2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.172, 
pp353 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27598  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот ,,Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

8-2 Muratovska I, Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Stojanovska 
V, Petkov M, Popovska M, Radojkova-Nikolovska V: 
Bond strength between dentin and fiber post – could it be 
better?  
24th BaSS may 2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.127, 
pp375 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27597  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267, од 1.9.2022. 

1 

8-3 Radojkova-Nikolovska V, Popovska M, Minovska A, 
Dzipunova B., Toseska-Spasova N:  
Impact of estrogens on periodontal health of women in the 
reproductive period.  
24th BaSS may 2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.170, 
pp345  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27596  

1 

8-4 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Radojkova-Nikolovska V, 
Simjanovska Lj, Dzipunova M:  
Management of impacted and ectopic teeth.  
24th BaSS may 2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.173-4, 
pp362 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27595  

1 

8-5 Toseska-Spasova  N, Dzipunova B., Stavreva N, Simjanovska 
Lj, Tosheska-Trajkovska K, Spasov Z, Popovska M, Radojkova-
Nikolovska V:  
Uticaj ortodontske anomalije na akumulacije dentalnog plaka i 
inflamacije gingive.  
I kongres lekara Kosova i Metohije sa međunarodnim ucescem, 
Kosovska Mitrovica 2019; Abstract book S25 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27594  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1 

8-6 Simjanovska S, Kostovski F, Toseska-Spasova  N, Dzipunova 
B., Todorovska G, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Vlainova 
E:  
Hiperodoncija donjih molara.  
I kongres lekara Kosova i Metohije sa međunarodnim ucescem. 
Kosovska Mitrovica 2019; Аbstarct book S26 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27593  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1 

8-7 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Simjanovska Lj, 
Radojkova-Nikolovska V, Stavreva N, Popovska M, Muratovska 
I, Dzipunova M: 
Retki slucajevi ektopicnih i impaktiranih zuba.   
I kongres lekara Kosova i Metohije sa međunarodnim ucescem. 
Kosovska Mitrovica 2019; Abstract book S24 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19431  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год 

1 
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8-8 Stavreva N, Toseska-Spasova N, Simjanovska S, Markovska M, 
Zabokova E, Kokoceva O, Dzipunova B., Mitic K, Jovanovik C:  
Cirkularni mostovi – protetski tretman dentalnih erozija kod 
pacijenata starije dobi.  
 I kongres lekara Kosova i Metohije, nov 2019 K.Mitrovica, 
Аbstarct book p 18 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27592  

1 

8-9 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Radojkova Nikolovska V, 
Dzipunova M.  
Cephalometric analysis on hypoplastic maxilla.  
19th Dental Congress, oct Belgrade 202o, EP21, pp 113 
Линк  http://hdl.handle.net/20.500.12188/21891  

1 

8-10 Toseska Spasova N, Dzipunova B., Stavreva N, Simljanovska 
Lj, Spasov Z.  
Vertical skeletal morphology and lower incisor position as 
factors contributing to anterior mandibular crowding.  
19th Dental Congress, oct Belgrade 202o, EP22, pp 114  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19514  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот  „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1 

8-11 Dzipunova B., Toseska Spasova N, Radojkova Nikolovska V, 
Rochi B, Dzipunova M, Muratovska I.  
Upper lip evaluation in Macedonian subjects with various 
sagittal malocclusions.  
20th Dental Congress, sept/oct Belgrade 2021, EP13, pp 94 
Линк: http://hdl.handle.net/20.500.12188/22385 
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267 од 1.9.2022 година. 

1 

8-12 Toseska Spasova N, Srbinovska O, Muratovska I, Dzipunova 
B., Stavreva N, Poceva Panovska A.  
Evaluation of enamel surface roughness after different 
debonding methods of orthodontic brackets. 
20th Dental Congress, sept/oct Belgrade 2021, EP14, pp 95-96 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27591  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 

1 

8-13 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Radojkova Nikolovska V, 
Dzipunova M. 
Lips evaluation in various sagital malocclusions on Macedonian 
subjects. 
5th Congress of the BAOS, 25-28 Noe 2021, Belgrade; Book of 
Abstracts 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27590  

1 

8-14 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B., Aleksovska-Gjorgievska 
A, Stavreva N, Spasov Z. 
Gnathometric comparative analysis on conventional plaster 
models and digital models. 
5th Congress of the BAOS,  25-28 Noe 2021, Belgrade; Book of 
Abstracts  
Линк  http://hdl.handle.net/20.500.12188/27589  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1266, од 15.8.2022 

1 

8-15  Muratovska I, Srbinovska O, Toseska N, Dzipunova B., 
Poceva Panovska A.  
The effect of different orthodontic adhesives and brackets in 
adhesive remnant index on enamel.  

1 
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10th Conseuro Congress, 22-24 Apr 2021, Istanbul, Turkey EP-
072, pp. 119 (on line).  
Линк  http://hdl.handle.net/20.500.12188/22386 
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267 од 1.9.2022 година. 

8-16 Srbinovska O, Tosevska N, Dzipunova B., Pocevska-Panova A, 
Muratovska I. Evaluation of enamel surface after orthodontic 
debonding and cleanup using different procedures: an In Vitro 
study  
25th BaSS Congress, Sarajevo BiH 19-21 May 2022; Аbstarct 
book p.167 
Линк  http://hdl.handle.net/20.500.12188/22384  
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267 од 1.9.2022 година. 

1 

8-17 Petkov M, Muratovska I, Mijovska A, Jurukovska V, Dastevski 
B, Srbinovska O, Tosevska N, Dzipunova B., Pocevska-Panova 
A.  
Reconstruction of pink and white esthetics in maxillary incisors 
with zirconia - ceramic restorations.  
25th BaSS Congress, Sarajevo BiH 19-21 May, 2022; Abstarct 
book, p.249 
Линк  http://hdl.handle.net/20.500.12188/22383 
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267 од 1.9.2022 година. 

1 

8-18 Радојкова Николовска В, Поповска М, Николовски Б, 
Џипунова Б., Тошеска Спасова Н, Стојановска В.  
Несакани реакции на лекови – орални манифестации.  
9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, септ. 2022, 
Охрид (усна); Книга на апстракти 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27582  

1 

8-19 Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска М, 
Џипунова Б., Тошеска Спасова Н, Стојановска В.  
Остеопороза и орално здравје.  
9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, септ. 2022, 
Охрид; Книга на апстракти, ПП 17 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27581  

1 

8-20 Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска М, 
Џипунова Б., Тошеска Спасова Н, Стојановска В.  
Ефектите на прогестеронот врз пародонталното здравје во 
периодот на менопауза.  
9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, септ. 2022, 
Охрид; Книга на апстракти, ПП 18 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27580  

1 

8-21 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Jankulovska Hodzic M, 
Radojkova Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska S, Stavreva 
N. 
Assessment of eruption and possibility of impaction of 
mandibular third molars.  
21 Serbian Congress 2022, oct 2022 Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP5, p50 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27588  

1 

8-22 Nikolovski B, Dzipunova B., Radojkova Nikolovska V, Tosevska 
Spasova N, Dimova C.  
Maxillary ridge preservation prior to immediate implant 
insertion.  

1 
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21 Serbian Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP6, p51 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27587  

8-23 Radojkova Nikolovska V, Tosevska Spasova N, Dzipunova B., 
Nikolovski B, Stojanovska V.  
Influence of progesterone on gingival health in puberty girls. 
21 Serbian Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP26, p82 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27583  

1 

8-24 Tosevska Spasova N, Dzipunova B., Stavreva N, Radojkova 
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Spasov Z.  
Family-related maxillaru deficiency accompanied by delayed 
permanent dentition: a case report.  
21 Serbian Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP27, p84 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27169  

1 

8-25 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B., Radojkova-Nikolovska V, 
Stavreva N, Simjanovska Lj, Spasov Z.  
Extractions in orthodontics. 
26th BaSS may 2023, Skopje, RNM; Abstract book: OP-118, pp 
160 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27584  

1 

8-26 Muratovska I, Stojanovska V, Vojnika D, Gjorgieva B, Redzepi I, 
Dzipunova B.   
Analysis of ARI index and enamel microcracks after removal of 
orthodontic brackets – in vitro study. 
26th BaSS may 2023, Skopje, RNM; Abstract book: OP-95, pp 
146 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27585  

1 

8-27 Radojkova Nikolovska V, Nikolovsli B, Dzipunova B., Toseska 
Spasova N, Stojanovska V, Spasovski S.  
Oral signs of adverse drug reactions. 
26th BaSS may 2023, Skopje, RNM; Abstract book: OP-126, pp 
163  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27586  

1 

9 Пленарни предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество       (*3) 

 

9-1 „Ортодонтски третман кај пациенти со историја на 
дентална траума“, Дентал митинг – Симпозиум со 
меѓународно учество, март 2020, Скопје, организатор: МСД 

3 

9-2 „Темпоромандибуларни заболувања и оклузијата“, Дентал 
митинг – Симпозиум со меѓународно учество, март 2021, 
Скопје, организатор: МСД 

3 

9-3 „Ортодонтско-пародонтални интеррелации“, 29. BaSS, мај 
2023, Скопје 

3 

10 Одржани предавања по покана на референтен 
странски универзитет    (*3) 

 

 1. „Orthodontic scientific research in the Republic of North 
Macedonia“, Erasmus+ за наставен кадар, FDMRI Ријека, 
Хрватска, септември 2021  

2. „Contemporary aspects in adult orthodontics“ Erasmus+ за 
наставен кадар, FDMRI Риека, Хрватска, септември 2021   

6 

11 Учество на научен/стручен собир со реферат 
усна презентација    (*1) 
1. 26th BaSS мај 2023, Skopje, RNM 

 
16 
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- Dzipunova B. Orthodontic-parodontal interrelations. 
26th BaSS may 2023, Skopje, RNM; Abstract book 

- Tosheska-Spasova N, Dzipunova B, Radojkova-
Nikolovska V, Stavreva N, Simjanovska Lj, Spasov Z. 
Extractions in orthodontics. 26th BaSS may 2023, 
Skopje, RNM; Abstract book: OP-118, pp 160 

- Muratovska I, Stojanovska V, Vojnika D, Gjorgieva B, 
Redzepi I, Dzipunova B.  Analysis of ARI index and 
enamel microcracks after removal of orthodontic 
brackets – in vitro study. 26th BaSS may 2023, Skopje, 
RNM; Abstract book: OP-95, pp 146 

- Radojkova Nikolovska V, Nikolovsli B, Dzipunova B, 
Toseska Spasova N, Stojanovska V, Spasovski S. Oral 
signs of adverse drug reactions. 26th BaSS may 2023, 
Skopje, RNM; Abstract book: OP-126, pp 163  

 
постер                           (*0,5) 
1. 24th BaSS may 2019, Tirana 

- Toseska-Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Toseska-
Trajkovska K, Spasov Z: Orthodontic malocclusion as a 
risk factor for gingival inflammation. 24th BaSS may 
2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.172, pp353 

- Muratovska I, Dzipunova B, Toseska-Spasova N, 
Stojanovska V, Petkov M, Popovska M, Radojkova-
Nikolovska V: Bond strength between dentin and fiber 
post – could it be better? 24th BaSS may 2019, Tirana, 
Albania; Abstract book: p.127, pp375 

- Radojkova-Nikolovska V, Popovska M, Minovska A, 
Dzipunova B, Toseska-Spasova N: Impact of estrogens 
on periodontal health of women in the reproductive 
period. 24th BaSS may 2019, Tirana, Albania; Abstract 
book: p.170, pp345 

- Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Radojkova-
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Dzipunova M: 
Management of impacted and ectopic teeth. 24th BaSS 
may 2019, Tirana, Albania; Abstract book: p.173-4, 
pp362 

2. I kongres lekara Kosova i Metohije sa međunarodnim 
ucescem, Kosovska Mitrovica 2019; 
- Toseska-Spasova  N, Dzipunova B, Stavreva N, 

Simjanovska Lj, Tosheska-Trajkovska K, Spasov Z, 
Popovska M, Radojkova-Nikolovska V: Uticaj 
ortodontske anomalije na akumulacije dentalnog plaka 
i inflamacije gingive. I kongres lekara Kosova i 
Metohije sa međunarodnim ucescem, Kosovska 
Mitrovica 2019; Abstract book S25 

- Simjanovska S, Kostovski F, Toseska-Spasova  N, 
Dzipunova B, Todorovska G, Kokoceva Ivanovska O, 
Stavreva N, Vlainova E: Hiperodoncija donjih molara. I 
kongres lekara Kosova i Metohije sa međunarodnim 
ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; Аbstarct book S26 

- Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Simjanovska Lj, 
Radojkova-Nikolovska V, Stavreva N, Popovska M, 
Muratovska I, Dzipunova M: Retki slucajevi ektopicnih 
i impaktiranih zuba.  I kongres lekara Kosova i 
Metohije sa međunarodnim ucescem. Kosovska 
Mitrovica 2019; Abstract book S24 
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- Stavreva N, Toseska-Spasova N, Simjanovska S, 
Markovska M, Zabokova E, Kokoceva O, Dzipunova B, 
Mitic K, Jovanovik C: Cirkularni mostovi – protetski 
tretman dentalnih erozija kod pacijenata starije dobi. I 
kongres lekara Kosova i Metohije, nov 2019 
K.Mitrovica, Аbstarct book p 18 

3. 19ти конгрес стоматолога Србије, окт 2020, Београд 
- Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Radojkova 

Nikolovska V, Dzipunova M. Cephalometric analysis on 
hypoplastic maxilla. 19th Dental Congress, oct 
Belgrade 202o, EP21, pp 113 

- Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, 
Simljanovska Lj, Spasov Z. Vertical skeletal 
morphology and lower incisor position as factors 
contributing to anterior mandibular crowding. 19th 
Dental Congress, oct Belgrade 202o, EP22, pp 114 

4. 10th Conseuro Congress, 22-24 Apr 2021 
- Muratovska I, Srbinovska O, Toseska N, Dzipunova B, 

Poceva Panovska A. The effect of different orthodontic 
adhesives and brackets in adhesive remnant index on 
enamel. 10th Conseuro Congress, 22-24 Apr 2021, 
Istanbul, Turkey EP-072, pp. 119 

5. 20ти конгрес стоматолога Србије, окт 2021, Београд 
- Dzipunova B, Toseska Spasova N, Radojkova 

Nikolovska V, Rochi B, Dzipunova M, Muratovska I. 
Upper lip evaluation in Macedonian subjects with 
various sagittal malocclusions. 20th Dental Congress, 
sept/oct Belgrade 2021, EP13, pp 94 

- Toseska Spasova N, Srbinovska O, Muratovska I, 
Dzipunova B, Stavreva N, Poceva Panovska A. 
Evaluation of enamel surface roughness after different 
debonding methods of orthodontic brackets. 20th 
Dental Congress, sept/oct Belgrade 2021, EP14, pp95-6 

6. 5th BaOS, Belgrade, ноем 2021 
- Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Radojkova 

Nikolovska V, Dzipunova M. Lips evaluation in various 
sagital malocclusions on Macedonian subjects. 5th 
Congress of the BAOS, 25-28 Noe 2021, Belgrade; Book 
of Abstracts 

- Tosheska-Spasova N, Dzipunova B, Aleksovska-
Gjorgievska A, Stavreva N, Spasov Z. Gnathometric 
comparative analysis on conventional plaster models 
and digital models. 5th Congress of the BAOS,  25-28 
Noe 2021, Belgrade; Book of Abstracts  

7. 25th BaSS may 2022, Sarajevo, BiH 
- Srbinovska O, Tosevska N, Dzipunova B, Pocevska-

Panova A, Muratovska I. Evaluation of enamel surface 
after orthodontic debonding and cleanup using different 
procedures: an In Vitro study. 25th BaSS Congress, 
Sarajevo BiH 19-21 May 2022; Аbstarct book p.167 

- Petkov M, Muratovska I, Mijovska A, Jurukovska V, 
Dastevski B, Srbinovska O, Tosevska N, Dzipunova B, 
Pocevska-Panova A. Reconstruction of pink and white 
esthetics in maxillary incisors with zirconia - ceramic 
restorations. 25th BaSS Congress, Sarajevo BiH 19-21 
May, 2022; Abstarct book, p.249 
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 СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ     

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

    1 Експертски активности (стручна ревизија)    (*1)  

8. 9ти конгрес на МСД со меѓународно учество, септ 2022, 
Охрид, РСМ 
- Радојкова Николовска В, Поповска М, Николовски 

Б, Џипунова Б, Тошеска Спасова Н, Стојановска В. 
Несакани реакции на лекови – орални 
манифестации. 9. Конгрес на МСД со меѓународно 
учество, септ. 2022, Охрид (усна); Книга на 
апстракти 

- Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска 
М, Џипунова Б, Тошеска Спасова Н, Стојановска В. 
Остеопороза и орално здравје. 9. Конгрес на МСД со 
меѓународно учество, септ 2022, Охрид; Книга на 
апстракти, ПП 17 

- Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска 
М, Џипунова Б, Тошеска Спасова Н, Стојановска В. 
Ефектите на прогестеронот врз пародонталното 
здравје во периодот на менопауза. 9. Конгрес на 
МСД со меѓународно учество, септ. 2022, Охрид; 
Книга на апстракти, ПП 18 

9. 21ви конгрес стоматолога Србије, окт 2022, Београд, 
Србија 
- Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Jankulovska Hodzic 

M, Radojkova Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska 
S, Stavreva N. Assessment of eruption and possibility of 
impaction of mandibular third molars. 21 Serbian 
Congress 2022, oct 2022 Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP5, p50 

- Nikolovski B, Dzipunova B, Radojkova Nikolovska V, 
Tosevska Spasova N, Dimova C. Maxillary ridge 
preservation prior to immediate implant insertion. 21 
Serbian Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; 
Abstract book, EP6, p51 

- Radojkova Nikolovska V, Tosevska Spasova N, 
Dzipunova B, Nikolovski B, Stojanovska V. Influence of 
progesterone on gingival health in puberty girls. 21 
Serbian Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; 
Abstract book, EP26, p82 

- Tosevska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, 
Radojkova Nikolovska V, Simjanovska Lj, Spasov Z. 
Family-related maxillaru deficiency accompanied by 
delayed permanent dentition: a case report. 21 Serbian 
Congress 2022, oct 2022, Belgrade, Serbia; Abstract 
book, EP27, p84 

12 Учество на научен/стручен собир – пасивно 
1. EODC v3.0 oct 2021, Belgrade (accredited 

No.V/1582/21-II) 
2. EODC oct 2022, Belgrade (accredited No. V/1697/22-

II) 
3. 13. Конгрес на К-4 групацијата 25/26 ноем. 2022, 

Скопје, РСМ 
 

 
1,5 

 ВКУПНО:  НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 193,832 
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1. Рецензент во IRJMMS (IRJMMS-2019-039)(јуни 2019) 
2. Рецензент во Physioacta (13-2,5) (септ. 2019)  
3. Рецензент во Physioacta (13-2,6) (ноем. 2019)  
4. Рецензент во OAMJMS (јан 2020) 
5. Рецензент во Архиви на јавно здравје (мај 2020) 
6. Рецензент во Journal of Morphological Science (окт. 

2022) 
7/8. Рецензент во Македонски стоматолошки преглед 
(јули 2022)  x 2 

8 

   2 Награда за научни постигнувања од 
струкова организација    (*3) 

Пофалница за придонес во унапредувањето на наставната 
и научната дејност, по повод 60 години постоење на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ 

 
3 

3 Член на факултетска комисија     (*0,5) 
1. Одбор за специјализации ( 02-2469/1 од 29.XI 2017) 
2. Комисија за упис на специјализанти (2019-2022) 
3. Комисија за измени и дополнувања на наставниот план и 

програма за специјализација по ортодонција (2020) 
4. Колегиум за втор циклус студии на Стоматолошки 

факултет, УКИМ (02-3207/1 од 2.XII 2021) 
5. Комисија за реакредитација на студиската програма од 

прв циклус студии за стручни забни техничари (02-1277/1 
од 7.III 2019) 

6. Комисија за реакредитација на студиската програма од 
прв циклус студии за доктори по дентална медицина за 
предметот Ортодонција 

7. Комисија за самоевалуација  на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ (член) (02-1254/1 од 27.IV 2018) 

8. Комисија за самоевалуација  на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ, 2022 (претседател)  (02-2497/2 од 
28.IX 2022) 

9. Комисија за оценка на научноистражувачки проект (02-
36571/1 од 29.XII 2020) 

10. Kомисијата за оценка на завршниот извештај за 
реализација на научноистражувачки проект (02-1901/1 
од 7.VII 2023). 

11. Конкурсна комисија на Стоматолошкиот факултет при 
УКИМ, за запишување на студенти на студиски програми 
од прв циклус студии во академска 2022/23 (02-1593/1 од 
7.VI 2022) 

12. Комисија за спроведување на тајно гласање за избор 
наректор на УКИМСкопје (02-1397/1 од 10.V 2023) 

13. Комисија за изготвување распоред за практична настава 
за прв и втор циклус студии за ДДМ, СЗТ и ССС-ОХ за 
академските 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 
6,5 

4 Член на комисија за избор во звање (*0,2) 
1. FM-4302/20 од 14.I.2020 
2. Одлука бр. 02-2100/1 од 16.VII.2020  
3. Одлука бр. 2002-210/33 од 24.VI.2021   УГД, Штип 

 
0,6 

5 Учество во комисии и тела на државни институции 
(*1) 
1. Комисија за изготвување на предлог-пакети со цени за 

услуги со 3Д-рендген апарат   (03-1130/1 од 13.VIII 2020) 

 
1 

6 Член на орган на професионална комора (*0,3)  
0,3 
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1. Комисија за полагање на стручни (државни) испити при 
Стоматолошката комора на Македонија 

Дејности од поширок интерес  
7 Член   на   уредувачки   одбор   на   научно/   

стручно списание (*0,5) 
1. Македонски стоматолошки преглед (Macedonian Dental 

Review) 

 
0,5 

8 Студијски престој во странство (*0,5) 
1. Erasmus+ за наставен кадар, септ 2021, Факултет за 

дентална медицина (FDMRI) Риека, Хрватска 

 
0,5 

 ВКУПНО 20,4 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 145,14 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 193,832 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  20,4 

ВКУПНО 359,372 

 
Членови на Комисијата 

 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
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Вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова 
3 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова е родена на 8.III 1970 година во 

Скопје, Република Македонија. Средно образование завршила во УСО „Никола Карев” во Скопје, 
во учебната 1988/1989 год. со одличен успех. Со високо образование се стекнала на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје на УКИМ. Дипломирала на 30.IX 1993 година, со просечен 
успех 9,76. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 1993/1994 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила во 1995 година, со просечен успех 
10,00. На 28.VI 2001 година го одбранила магистерскиот труд на тема: „Морфолошки 
особености на неправилноста збиеност во денталните лакови”. 

Докторска дисертација пријавила во 2004 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
Дисертацијата на тема: „Проценка и влијанието на збиеноста на мандибуларните инцизиви и 
нивната позиција на краниофацијалната морфологија” ја одбранилана 26.VI 2009 година, пред 
Комисија во состав: проф. д-р Јулијана Ѓоргова, проф. д-р Марија Зужелова, проф. д-р Миле 
Царчев, проф. д-р Александар Грчев и проф. д-р Славе Наумовски. Со тоа се стекнала со 
научниот степен доктор на науки од научната област ортодонција. 

На 25.IV 1997 година е избрана во звањето помлад асистент на Стоматолошкиот факултет во 
областа ортодонција. На 14.V 2003 год.е избрана во звањето асистент на Стоматолошкиот 
факултет во областа ортодонција, а реизбрана е во истото звање на 29.III 2006 година и на 29.XII 
2010 година.  На 24.II 2014 година е избрана во звањето научен работник на Стоматолошкиот 
факултет во областа ортодонција. На 21.IX 2016 година е избрана во звањето доцент на 
Стоматолошкиот факултет во областа ортодонција. На 7.III 2019 година е избрана во звањето 
вонреден професор на Стоматолошкиот факултет во областа ортодонција. 

Во моментот е вонреден професор на Стоматолошкиот факултет во областа ортодонција. 
Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1186, од 15.II 2019 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 677, 758, 759, 
762, 826, 846,878, 997, 962, 1043, 1054, 1070, 1091, 1126, 1186, 1266 и 1267, како и вкупните научни, 
стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на 
пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
4 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
2.1.  Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 
кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова изведува теоретска и практична настава 
на прв циклус студии на студиската програма за доктори по дентална медицина, стручни забни 
техничари и стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози,  на втор циклус магистерски 
и стручни студии на студиската програма за доктори по дентална медицина и стручни студии на 
студиската програма за стручни забни техничари, како и на трет циклус – докторски студии на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје. Исто така, учествува и во едукација на стажантите и 
специјализантите од оваа област.  

Кандидатката била ментор на 3 дипломски работи и на 7 специјализанти. 
Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 10 

дипломски работи, 17 специјалистички трудови, 6 магистерски трудови, 6 стручни трудови за 
ДДМ, 3 стручни труда за СЗТ, 11 комисии за валоризација на кредити на трудови за трет циклус 
докторски студии, 7 пријавени докторски теми и оценка и одбрана на 1 докторска дисертација. 

Кандидатката е автор на рецензираниот учебник под наслов: „Ортодонтска морфолошка 
анализа и дијагностика“, во 2012 година, и на учебното помагало под наслов: „Гнатометриска 
анализа – азбука во ортодонцијата” во 2023 година. 
 

 
2.2.  Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот 
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Во периодот од последниот избор, кандидатката учествувала во изготвување на елаборат 
(предлог-проект) за реакредитација на студиската програма од прв циклус студии за стручни 
забни техничари; измени и дополнувања на наставниот план и програма за специјализација по 
ортодонција; подготовка на наставната програма за прв циклус студии за доктори по дентална 
медицина, стручни забни техничари и стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози, на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, како и наставната програма за втор и трет циклус студии 
на Стоматолошкиот факултет. 

Исто така, учествувала и во изготвувањето на елаборат за воведување на студиската 
програма од втор циклус стручни специјалистички студии за забни техничари и во 
реакредитација на студиската програма за втор циклус стручни студии за стручни забни 
техничари. 

Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова учествувала и во подготовка на 
англиската верзија на планот и програмата за изведување на теоретската настава за 
интегрирани студии по дентална медицина од прв, втор и трет циклус студии. 

Вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова е одговорен наставник на предметите: 
Ортодонција за студентите од прв циклус студии од студиската програма за стручни 
стоматолошки сестри (орални хигиенолози), Естетика во ортодонцијата за студенти од втор 
циклус студии, како и предметите: Естетика во ортодонцијата и Адултна ортодонција за 
студентите од трет циклус – докторски студии. 
 
2.3. Научноистражувачка дејност 

Вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова има објавено вкупно 183 научни трудови од 
научната област, од кои 22 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на 
влијание), 30 труда во меѓународни научни списанија и 131 труд во зборници од научни собири. 

 Од последниот избор во звањето вонреден професор, има објавено 65 научни труда. 
Вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова била учесник во 2 научни проекта, и тоа во 

меѓународниот проект „Серолошки скрининг за КОВИД-19 на здравствени работници од 
Република Северна Македонија” (Dépistage sérologique de COVID 19 chez les travailleurs de la 
santéen République de Macédoine du Nord), финансиран од Асоцијацијата на франкофонски 
универзитети (Agence Universitaire de la FrancophonieAUF) во 2020 год. и во националниот  
научен проект „Влијанието на формата и големината на денталните лакови врз 
морфолошките варијации на малоклузиите кај школски деца на територијата на град Скопје”, 
финансиран од Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет, Скопје, 2019/2020 
година. 

Кандидатката е ментор на 4 магистерски труда и коментор на 2 магистерски труда, ментор 
на 2 стручни труда за ДДМ, ментор на 2 стручни труда за СЗТ и е ментор на 3 докторски 
дисертации и коментор на 1 докторска дисертација. 

Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова активно учествувала на повеќе 
конгреси, симпозиуми, семинари и меѓународни ортодонтски курсеви во земјата и во странство. 

Кандидатката учествувала како раководител на работилница по ортодонција на Првата 
летна школа за студентите, организирана од Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Охрид, 
2019 год. Исто така, учествувала и како раководител на три курса по ортодонција наменети за 
специјализантите по ортодонција во мај, јуни и декември 2021 година. 

Како поканет предавач и едукатор на специјализанти, кандидатката д-р Наташа Тошеска-
Спасова учествувала на Летната школа организирана од Катедрата за ортодонција на 
Медицинскиот факултет при Универзитетот во Риека, во 2022 год. 

 
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова активно е вклучена во стручно-апликативната 

работа на Клиниката за ортодонција при ЈЗУ Стоматолошки клинички центар „Св. 
Пантелејмон”. Врши стручна дејност како специјалист по ортодонција.  

Кандидатката остварила експертски активности како рецензент во стручно-научните 
списанија Acta stomatologica Croatica, Open Access Macedonian Journal of  Medical Sciences, 
Physioacta, Journal of Morphological Sciences и Македонски стоматолошки преглед.  

Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова е член на меѓународниот 
уредувачки одбор на списанието MEDIS – International Journal of Medical Sciences and Research, 



 
Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1295, од 15.11.2023 

 
 

254  

член  е на Советодавниот одбор на списанието Македонски стоматолошки преглед и е член на 
Издавачкиот совет на гласилото на Стоматолошката комора на Македонија Vox dentarii. 

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој на Катедрата за 
ортодонција на Медицинскиот факултет при Универзитетот во Риека во 2022 година, како 
поканет наставник во програмата Еразмус+. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 
вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Стоматолошкиот факултет при 
УКИМ во Скопје, Стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” и Стоматолошката комора 
на Македонија, и тоа како: 

• член на Работната група за координирање на наставата од втор циклус студии на 
акредитираните студиски програми на УКИМ на Стоматолошки факултет; 

• координатор на студиската програма за втор циклус стручни студии за стручни забни 
техничари; 

• член на Работната група за акредитација на студиската програма за втор циклус стручни 
студии за стручни забни техничари;  

• претседател на Комисија за избор на ректор на УКИМ, 2020 год.; 

• претседател на Комисијата за дисциплински мерки за одговорност на студенти на УКИМ 
во Скопје, Стоматолошки факултет;  

• член на Конкурсната комисија за запишување студенти на Стоматолошкиот факултет, на 
студиските програми од прв циклус студии во академската 2023/2024 год.;  

• член на Наставно-научниот колегиум на студиската програма за втор циклус студии; 

• член на Комисијата за стручни прашања на Стоматолошката комора на Македонија; 

• член на испитните комисии за проверка на стручните знаења и способности на 
здравствените работници со високо образование од областа на стоматологијата при 
Стоматолошката комора на Македонија. 

 
Кандидатката д-р Наташа Тошеска-Спасова е член на: Македонската стоматолошка комора, 

Македонската лекарска комора, Македонското стоматолошко друштво (до 2022 год.), 
Здружението на ортодонтите на Македонија (до 2022 год.), Балканското стоматолошко 
здружение (BaSS), Евроазиското здружение на ортодонтите (ЕAO), Европското ортодонтско 
друштво (EOS) и Светската асоцијација на стоматолози (FDI). 

Кандидатката била член на организациониот одбор на 26. BaSS-конгрес во Скопје, мај 2023 
год., и претседавач на усни сесии на конференциите од Institute of Knowledge Management 
(Бугарија, 2019 и 2022 год., Србија, 2020, 2021 и 2023 год. и Грција, 2022 год.) и на 26. BaSS-
конгрес во Скопје, мај 2023 год.  

Била член на една рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање. 
Добитник е на Пофалница од Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод јубилејот 60 

години постоење во 2019 год., Благодарница од Македонската медицинска студентска 
асоцијација за активно учество и придонес на проектот Covid19 -prevention, intervention and 
coexistence, за периодот 2020 – 2021 год., организиран од Медицинскиот факултет во Скопје во 
2021 год.,  Диплома од Универзитетот во Риека, Факултет за дентална медицина за допринос и 
учество во Летната интернационална школа по ортодонција, 2022 год., и Сертификат за 
успешно рецензирање на научно-стручни трудови во Acta stomatologica Croatica, од 
Универзитетот во Загреб, Факултет за дентална медицина во 2021 год. 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова доби позитивна оценка од 

анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 
      РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р.  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:      Наташа Насе Тошеска-Спасова 
Институција:  Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје  
Научна област:  ОРТОДОНЦИЈА 
. 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР/ 
НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и 
втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено 
просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии 
од првиот и вториот циклус  
 
   Просечниот успех на прв циклус изнесува:       9,76. 
   Просечниот успех на втор циклус изнесува:   10,00. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: ортодонција; поле: 
стоматологија; подрачје: медицински науки и здравство. 

ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните 
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
 
Назив на научното списание: J Int Dent Med Res (JIDMR) 
Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Scopus, Index   
Copernicus, Semantic Scholar, Proquest, Publons, Academic Keys for 
dentistry 
Наслов на трудот: Family-Related Maxillary Deficiency 
Accompanied by Delayed Permanent Dentition: A Case Report.  
Година на објава: 2022; 15(3): 1290-1297. 
 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)  
Назив на електронската база на списанија: Thomson Reuters, 
Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 
Назив на трудот: The impact of mouth breathing disfunction on the 
formation of orthodontic malocclusion 
Година на објава:  2021:20(10) 11-18.    
 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)  
Назив на електронската база на списанија: Thomson Reuters, 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 
Назив на трудот: A Palatal Expansion: A Literature Review.  
Година на објава:  2022: 21(10) 38-46. 
 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)  
Назив на електронската база на списанија: PubMed, Thomson 
Reuters, J-Gate, Index Copernicus, CrossRef,  Indian Citation Index 
Назив на трудот: Eruption assessment and potential for impaction 
of the third mandibular molars – radiographic examination.  
Година на објава: 2023: 22(3)  48-56. 
 
Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
Назив на трудот: Monitoring the changes in ALP, AST and LDH 
activity during short-term orthodontic treatment using multivariate 
algorithms for chemometric data analysis. 
Година на објава:   2020:66 (Suppl 1) 173 – 174 

 
Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
Назив на трудот: Evaluation of biomarker activity in gingival 
crevicular fluid during short-term orthodontic treatment: 
comparison between mesial and distal sites. 
Година на објава:   2020:66 (Suppl 1) 179 – 180 
 
Назив на научното списание: Knowledge International 
Journal   
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index 
Copernicus, Google Scholar, CrossRef  
Назив на трудот: Early orthodontic treatment-modern concepts and 
therapeutic achievements. 
Година на објава:  2023, 57 (4), 551-554. 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот 
број на членови 
 
Назив на научното списание: Journal of Morphological 
Sciences 
Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 32 ( С.Македонија 12, 
БиХ 3, Бугарија 1, Полска 1, Хрватска 1, Ерменија 1, Србија 8, 
Црна Гора 2, Украина 1, САД 2). 
Наслов на трудот: Non-nutritive sucking habit – thumb sucking. 
Година на објава: 2019; 2(1): 18-23 
 
Назив на научното списание: Physioacta  

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 25, (Америка 1,Турција 
1,Словенија 1,Србија 3, Германија 1,Бугарија 1,Романија 2, 
Белорусија 1,Албанија 1,Црна Гора 1,БиХ 1,Српска БиХ 2).    
Наслов на трудот: Prosthodontic management of dental injures in   
professional football players: Case report. 
Година на објава: 2019;Vol.13-No2,pp.25-30. 
 
Назив на научното списание: Physioacta  
Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 25, (Америка 1,Турција 1, 
Словенија 1, Србија 3,Германија 1, Бугарија 1, Романија 2, 
Белорусија 1,Албанија 1,Црна Гора 1, БиХ 1, Српска БиХ 2).   
Наслов на трудот: Dental sensivity 
Година на објава: 2019;Vol.13-No2,pp.39-46. 
 
Назив на научното списание: Acta Medica Balkanica 
Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 61, (Албанија 11,Турција 
6,Косово 7, Р.С Македонија 17,Бугарија 8,Америка2,Романија 
2,Србија 2, Германија 3, БиХ 1, Хрватска1, Иран 1). 
Наслов на трудот: Evaluation of the degree of teeth mineralization 
in patients with teeth agenesis (hypodontia). 
Година на објава: 2020,87-93.   
 
Назив на научното списание:  Academic Medical Journal  
 Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 35, (Р.С Македонија 14, 
Англија 1, Грција 1, Словенија 3, Турција 1, Германија 2, Австрија 
4, Норвешка 1, Хрватска 1, Словенија 2, Србија 4, Америка 1) 
Наслов на трудот: AntiI-SARSCoV-2 antibodies in Macedonian 
healthcare workers:An interim analysis 
Година на објава: 2021;1(1):18-25 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
Меѓународен уредувачки одбор: вкупно 31 Македонија(9), 
Хрватска (5), Америка(1), Словенија(2), Турција(1), Бугарија(6), 
Норвешка(1), Велика Британија(2), Србија(4) 3 
Наслов на трудот: A Comparison of different types of orthodontic 
brackets and adhesive systems on the total amount of Ari index on 
the tooth surface. 
Година на објава: 2022; 45 (3): 90-97. 

3.3 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку 
три земји 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal,35 (4); 1079 

Назив на меѓународниот собир: 23 -rd International Scientific 
Conference- Knowledge in practice, Bansko, Bulgaria 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД,Македонија,Англија, 
Албанија,Бугарија,Косово,Хрватска,Србија,Романија,Црна Гора, 
Албанија. 
Наслов на трудот:  The management of medically compromised 
patients during orthodontic treatment. 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Година на објава: 2019 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal,38 (4); 7 7 3  
Назив на меѓународниот собир: 24- th International Scientific 
Conference-Knowledge without borders”,Vrnjacka banja, Serbia 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД,Македонија,Англија, 
Албанија,Бугарија,Косово,Хрватска,Србија,Романија,Црна Гора, 
Албанија. 
Наслов на трудот: Anthropology in orthodontics. 
Година на објава: 2020 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal,45 (4): 811  
Назив на меѓународниот собир: 30 International Scientific 
Conference- Knowledge without borders, Vrnjacka banja, Serbia 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово,Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  Allergies in orthodontics. 
Година на објава: 2021 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal,54(4);631 

Назив на меѓународниот собир: 38 th International Scientific 
Conference -The power of Knowledge, Perea, Greece  
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  Esthetics in orthodontics 
Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 55(4):623 
Назив на меѓународниот собир: 39 th International Scientific 
Conference -The power of Knowledge,Bansko, Bulgaria 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот:  Adult orthodontics. 
Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: Abstract book,  Knowledge 
International Journal, 57 (4), 551 
Назив на меѓународниот собир: 40 International Scientific 
Conference- Knowledge without borders, Sokobanja, Serbia. 
Имиња на земјите: Русија, Босна, САД, Македонија, Англија, 
Албанија, Бугарија, Косово, Хрватска, Србија, Романија, Црна 
Гора, Албанија. 
Наслов на трудот: Early orthodontic treatment-modern concepts 
and therapeutic achievements. 
Година на објава: 2023 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум 
или збирка задачи од научната област за која се избира  
 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 
збирката задачи: “Гнатометриска анализа – азбука во 
ортодонцијата” 
 
2. Место и година на објава: Скопје, 2023 

ДА 

3.5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен:  7.III 2019; рецензија во 
Билтен на УКИМ бр. 1186, од 15.II 2019 

 

3.6 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

 
         РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО 

ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:   Наташа Насе Тошеска Спасова 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: ортодонција 

 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

 

Ред. Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04)  

1.1 Студиска програма: Доктори по дентална медицина, 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

 Ортодонција 1 
(0,04*5 часа*1 семестар*2 години) 

0,4 

 Ортодонција 2 
(0,04*5 часа*1 семестар*2 години) 

0,4 

 Ортодонција 
(0,04*6 часа*2 семестри*3 години) 

1,44 

 Ортодонтско-хируршки третман на  денто-
фацијални неправилности 
(0,04*3 часа*1 семестар*3 год) 

0,36 

1.2 Студиска програма: Стручни забни 
техничари, учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 
2021/22, 2022/23 

 

 Ортодонција 1 
(0,04*3 часа*1 семестар*5 години) 

0,6 

 Ортодонција 2 
(0,04*6 часа*1 семестар*5 години) 

1,2 

1.3 Студиска програма: Стручни стоматолошки 
сестри  – орални хигиенолози 

учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

 Ортодонција 
(0,04*3 часа*1 семестар*2 години) 

0,24 

 Медицинска документација во стоматологијата 
(0,04*4 часа*1 семестар*5 години) 

0.8 

2 Одржување на настава од втор циклус студии (*0,05)  

2.1 Студиска програма: Доктори по дентална медицина, 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

 Вовед во НИР 
учебни 2019 / 20 , 2020/21, 2021/22 (x2), 2022/23 (x2) 
(0,05*4 часа*6 години) 

1,2 

 Квалитативни и квантитативни антрополошки и 
рентгенкраниометриски анализи на коските на глава  и 
врат 
учебна 2020/21 0,05*15 часа*1 сем*1 год 

0,75 
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 Адултна ортодонција 
учебна 2020/21, 2021/22 0,05*10 часа*1 сем*2 год 

1,0 

 Ортодонтска дијагностика 
учебна 2019/2о 0,05*5ч*1 сем*1 год 

0,25 

 Естетика во ортодонцијата 
учебна 2021/22, 2022/23 0,05*10 часа*1 сем*2год 

1,0 

 Современ пристап при лекување на скелетните 
дентофацијални неправилности 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
00,5*5часа*1сем*5год 

1.25 

2.2 Студиска програма: Доктори по дентална 
медицина - стручни студии 
учебни 2019/20, 2020/21, 2021/22(x2), 2022/23 

 

 Функционални апарати 
учебна 20/21 0,05*5 часа*1 сем*1год 
учебна 21/22 , 2022/23 0,05*15 часа*1 сем*2год 

1,75 

 Фиксни апарати 
учебна 2019/20 0,05*10 часа*1 сем*1год 
учебна 2020/21 0,05*5 часа*1 сем*1год 
учебна 2021/22                                  0,05*10 часа*1 сем*1год 

1,25 

 Мобилни апарати 
учебна 2020/21 0,05*10 часа*1 сем*1год 

0,5 

 Етиолошки фактори на малоклузиите 
учебна 2019/20, 2020/21 0,05*5 часа*1 сем*2год 

0,5 

2.3 Студиска програма: Стручни забни техничари 
учебни 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

 Ортодонтски апарати 
учебни 2020/21, 2021/2022, 2022/23 
0,05*5 часа*1сем*3 год 

0,75 

 Дизајн и изработка на мобилни апарати, сплинтови, 
штитници и оптуратори 
учебна 202o/21 0,05*5часа*1сем*1год 
учебна 2022/23                           0,05*5часа*1сем*1год 

0,5 

 Современо  дизајнирани  фиксни  апарати 
учебна 2020/21 0,05*5 часа*1сем*1год 
учебна 2021/22                              0,05*5 часа*1сем*1год 

0,5 

 Дизајн и изработка на функционални апарати 
учебна 2022/23 0,05*5 часа*1 сем*1год 

0,25 

3 Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06) 
Студиска програма: Доктори по дентална 
медицина-стручни студии 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22,2022/23 

 

 Антропологија на кранио-фацијалните структури, 
учебна 2019/20 0,06*1о часа*1 сем*1 год 

0,6 
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 Ортодонтско-хируршки  третман  на  скелетните  и 
дентофацијални неправилности 
учебна 2019/20, 2020/21, 2021/22 0,06*10 часа*1сем*1год 

0,6 

 Рендгенкефалометриска дијагностика 
учебна 2019/20, 2020/21                               0,06*6 часа*1 сем*2год 
учебна 2021/22                                         0,06*10 часа*1 сем*1 

 1,32 

 Адултна ортодонција 
учебна 2021/22, 2022/23 0,06*10 часа*1 сем*2год 

1,2 

 Естетика во стоматологијата 
учебна 2020/21 0,06*10 часа*1 сем*1 

0,6 

4 Теоретска настава за специјализанти 
 
6часа*15 недели*0,05*1сем (генерација 2019-2022)  
2час*15 недели*0,05*1 сем (генерација 2022-2025) 

6,0 

 Вкупно 27,21 

5 Одржување на вежби (лабораториски, клинички, 
аудиториски или изработка на семинарски труд) (0,03) 

 

5.1 Прв циклус студии - студиска програма: 
Доктори по дентална медицина, 

Учебни  2018 / 19 , 2019 / 20 , 2020 / 21 , 2021 / 22 , 

 

 Ортодонција 1 
учебни 2018/19, 2019/20 0,03 *2гр*2часа*15нед*2год 

3,6 

 Ортодонција 2 
учебни 2018/19, 2019/20 0,03*2гр*2часа*15нед *2год 

3,6 

 Ортодонција 
учебна 2020/21, 2021/22, 2022/23 (зимски сем) 
                                                        0,03*1гр*2часа*15нед*3год 

2,7 

 Предхируршки ортодонтски третман 
учебна 2018/19 0,03*1гр*2часа*15 нед*1год 

0,9 

5.2 Студиска програма: Стручни забни техничари, 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

 

 Ортодонција 1 
учебни 2018/19, 2019/20 0,03*2гр*3ч*15нед*2год. 

5,4 

 Ортодонција 2 
учебни  2018/19, 2019/20 0,03*2гр*2ч*15 нед*2од 

5,4 

6   Консултации со студенти (*0,002) 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
80*2сем*5 год*0,002 

1,6 

7 Консултации со студенти (СЗТ)  (*0,002) 
учебни 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 

  40*2 сем*5 год*0,002 

0,8 
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8 Консултации со студенти во рамките на здравствената 
клиничка пракса (*0,2) 6*2сем*5год*0,2 

12 

9 Изработка на семинарски труд – студентска тема (*0,03) 
учебна 2022/2023 1*0,03 

0,03 

 Вкупно 
 

36,03 

10 Настава во школи и работилници (раководител 
*1,5; учесник *1) 

 

10.1 Летна школа, Охрид, 2019 (раководител) 1,5 

10.2 Летна школа, Риека, 2022 (Еразмус+) (предавач) 1,5 

10.3 Курс “The treatment of class III malocclusion in growing and adult 
patients” под раководство на Prof.dr.Nazan Kucukkeles, во Скопје, 
30.III.2019 год.(учесник) 

1,0 

10.4 Курс „Гнатометриска анализа и дијагностика” Скопје, 21.V 2021 
(раководител) 

1,5 

10.5 Курс “Планирање на ортодонтската терапија” Скопје, 5.VI 2021 
(раководител) 

1,5 

10.6 Курс “Интерпретација на дијагностичките параметри и план на 
терапија преку приказ на случаи со  разни  ортодонтски 
аномалии” Скопје, декември 2021 (раководител) 

1,5 

10.7 Курс “Diagnosis, treatment planning and therapy of different 
malocclusions with the MB 5.0 Straight Wire appliance” под 
раководство на Dr. Daniele Cantarella, организирано од Orto 
Expert, под покровителство на Forestadent, во Скопје мај, 2022 
год. (учесник) 

1,0 

10.8 Курс “Open bite treatment” (on line), под раководство на  dr.Pablo 

Echarri (American Orthodntics), 6 th Feb.2023 
 

1,0 

11 Симпозиуми и семинари (учесник*1) 
1. Стручен собир на Здружението на специјалисти по 

ортодонција на Македонија – „Предизвиците на тимот кој 
креира насмевка”, во Скопје, 30.III 2019  

2. Симпозиум на Здружението на специјалисти по детска и 
превентивна стоматологија на Македонија „Денталното 
здравје во детска возраст – мултидисциплинарен пристап” 
во Скопје, 28.IX 2019 год. 

3. Симпозиум на Здружението на специјалисти по детска и 
превентивна стоматологија на Македонија „ Терапевтски 
модалитети за зачувување на денталното здравје во детска 
возраст”, во Скопје (онлајн), 26.IX 2020 год. 

4. 7th Alpe Adria international orthodontic symposium: Facial 
skeletal discrepancies & orthognathic surgery, (онлајн), 2/3 
oct.2020, организирано од Медицински факултет, Риека, 
Хрватска. 

5. Симпозиум „Инфективни заболувања во стоматологијата- 
орална манифестација и заштита” (онлајн), организиран 
од Стоматолошкиот факултет во Скопје, 16.I 2021 год. 

6. Симпозиум на Здружението на специјалисти по 
ортодонција на Македонија – „КОВИД 19 и аспекти на 
стоматолошка етика и деонтологија” во Скопје, 8.V 2021 
год. 

7. Симпозиум на Здружението на специјалисти по 

8 
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ортодонција на Македонија – „Современа ортодонтска 
дијагноза – императив и придобивка за  правилна функција, 
естетика и стабилни резултати” во Скопје, 11.IX 2021 год. 

8. Симпозиум „Развојот на стоматолошката мисла низ 
годините”, организиран од Стоматолошкиот факултет во 
Скопје, 22.I 2022 год.  

9. Симпозиум со меѓународно учество „ Секојдневна
стоматологија – мултидисциплинарен пристап”, 
организиран од ДДДММ и Стоматолошката комора на 
Македонија, во Велес, 3.VI 2023 год. 

 Вкупно 18,5 

12 Подготовка на нов предмет – предавања (*1)  

12.1 Прв циклус студии, студиска програма: Стручни 
стоматолошки сестри-орални хигиенолози 
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
- Медицинска документација во стоматологијата 

1 

12.2 Втор циклус студии (магистерски), студиска програма: 
Доктори по дентална медицина, учебна 2019/20, 2020/21, 
2021/22, 2022/23 
- Вовед во НИР 

1 

12.3 Втор циклус стручни студии, студиска програма: Доктори 
по дентална медицина учебна 2019/20, 2020/21, 2021/22, 
2022/23 

- Етиолошки фактори на ортодонтски аномалии 
- Функционални апарати 
- Фиксни ортодонтски апарати 
- Мобилни ортодонтски апарати 

4 

12.4 Втор циклус стручни студии, студиска програма: 
Стручни забни техничари, учебна 2019/20, 2020/21, 
2021/22,2022/23 

- Ортодонтски апарати 
- Дизајн и изработка на мобилни апарати, сплинтови, 

штитници и оптуратори 
- Дизајн и изработка на функционални апарати 
- Современо дизајнирани фиксни апарати 

4 

12.5 Докторски студии, студиска програма: Доктори по дентална 
медицина учебна учебна 2019/20, 2020/21, 2021/22 , 2022/23 

- Естетика во ортодонцијата, 
- Адултна ортодонција 
- Рендгенкефалометриска дијагностика 

3 

12.6 Специјалистички студии по областа ортодонција, учебна 2020 1 

 Вкупно 14 

13 Ментор на дипломска работа (*0,2) 
1. Решение бр. 10-2772/2  
2. Решение бр. 10-2371/2  
3.  Решение бр. 10-1882/2 

0,6 
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14 Ментор на специјалистичка работа (*1) 

1. Решение бр.08-515/2 

2. Решение бр. 08-593/2 

3. Решение бр. 08-494/2 

4. Решение бр. 08-102/2 
5. Решение бр. 08-119/4 

6. Решение бр. 08-187/4 

7. Решение бр. 08-104/4 

7 

15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16 

Член на комисија за валоризација на кредити на пишан 
труд за семинар (докторски студии) (*0,7) 

1. Решение бр. 02-4910/2  
2.  Решение бр. 10-1473/2  
3.   Решение бр. 10-1418-2 
4. Решение бр. 02-473/4 
5. Решение бр. 02-470/4 
6. Решение бр. 02-474/4  
7.   Решение бр. 10-3570/2 
8. Решение бр. 02-188/2 
9. Решение бр. 02-588/4 
10. Решение бр. 02-1376/2 
11.  Решение бр. 02-1557/2  

Член на комисија за оцена на пријавена тема за 
изработка на докторски труд (*0,7) 

1. Решение бр.02-367/1 
2. Решение бр.02-667/1 
3.   Решение бр.02-1585/1 
4.   Решение бр.02-1868/2 
5.   Решение бр.02-4739/4 
6. Решение бр.02-470/4 
7. Решение бр.02-474/4 

12.6 

17 Член на комисија за оцена или одбрана на докторски 
труд (*0,7) 
1. Решение бр.02-4837/1 

0,7 

18 Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд 
(*0,3) 
1.    Решение бр. 02-2750/1  
2.   Решение бр. 02-7031/1  
3.   Решение бр. 02- 3476/1  
4.   Решение бр. 02-2810/1 
5.   Решение бр. 02-1103/1  
6.   Решение бр. 02-1045/2 

1,8 

19 Член на комисија за оцена или одбрана на стручен труд ДДМ 
(*0,3) 

1. Решение бр. 02-2811/1 
2.   Решение бр. 02-678/1  
3.   Решение бр. 02-1636/1 4.   
Решение бр. 02-1104/1 5.   
Решение бр. 02- 2479/1 6.   
Решение бр. 02-3185/1 

1,8 

20 Член на комисија за оцена или одбрана на стручен труд СЗТ 
(*0,3) 

1. Решение бр. 02-3412/1 
2.   Решение бр. 02-471/4 3.   
Решение бр. 02-1525/4  

0,9 
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21 Член на комисија за оцена или одбрана на 
специјалистичка работа (*0,2) 
(полагање на предиспитен завршен колоквиум по 
специјалноста ортодонција) 

1. Решение бр. 08-376/2 

2. Решение бр. 08-377/2 

3. Решение бр. 08-461/2 

4. Решение бр. 08-471/2 

5. Решение бр. 08-521/2 

6. Решение бр. 08-621/2 

7. Решение бр. 08-150/2 

8. Решение бр. 08-328/2 

9. Решение бр. 08-320/1 

10. Решение бр. 08-44/1 

11. Решение бр. 08-60/2 

12. Решение бр. 08-72/2 

13. Решение бр. 08-97/2 

14. Решение бр. 08-103/2 
(полагање на специјалистички испит по специјалноста 
ортодонција) 

1. Решение бр. 08-376/3 

2. Решение бр. 08-377/3 

3. Решение бр. 08-461/3 

4. Решение бр. 08-471/3 

5. Решение бр. 08-521/3 

6. Решение бр. 08-621/3 

7. Решение бр. 08-150/3 

8. Решение бр. 08-328/3 

9. Решение бр. 08-320/2 

10. Решение бр. 08-44/2 

11. Решение бр. 08-60/3 

12. Решение бр. 08-72/3 

13. Решение бр. 08-97/3 

14. Решение бр. 08-103/3 

15. Решение бр. 08-109/2 

16. Решение бр.2005-111/5 УГД Штип 

17. Решение бр.2005-271/4 УГД Штип 

6,2 
 
 

22 Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска 
работа (*0,1) 

1. Решение бр. 10-2332/2 
2.   Решение бр. 10-2772/2 
3.   Решение бр. 10-3948/22 
4.   Решение бр. 10-882/2 
5.   Решение бр. 10-2371/2 
6.   Решение бр. 10-2487/2 
7. Решение бр. 10-116/2 
8. Решение бр. 10-932/1 
9.   Решение бр.10-1882/2 
10. Решение бр. 10-2203/2 

1 
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23 Позитивно рецензиран универзитетски учебник (*8) 
 

-автор на учебник: „Гнатометриска анализа-азбука во 
ортодонцијата”, рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј”во Скопје, бр. 1286 од 15.6.2023. 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/27896 

8 

24 Интерна скрипта од предавања (*4) 
Студиска програма од I, II и III циклус 

4 

25 Пакет материјали за одреден предмет (*1) 
 
1. Компјутерски модел за испитни прашања по предметот 
Ортодонција. (1) 
2. Изработка на презентации за е-учење (теоретска и практична 
настава) по предмети за прв, втор и трет циклус студии, студиски 
програми: ДДМ, СЗТ, ССС-ОХ (12х1) 
3. Подготовка на англиската верзија на планот и програмата за 
изведување на теоретската настава за интегрирани студии по 
дентална медицина од прв и втор циклус 
4. Подготовка на англиската верзија на планот и програмата за 
изведување на теоретската настава за трет циклус 

4 

 Вкупно 48,6 

  
ВКУПНО: НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

   144,34 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред.бр. Назив на активноста Поени 

1 Ментор на докторски труд (*5 ) 
1. Решение бр.02-3256/4 
2.   Решение бр.02-3256/5 
3.   Решение бр.02-3256/6 

15 

2 Коментор на докторски труд (*2,5) 
Решение бр. 0206-854/2 

2,5 

3 Ментор на магистерски труд (*2 ) 
1. Решение бр.02-1569/2 
2.   Решение бр.02-1642/1 
3.   Решение бр.02-1876/1 
4.   Решение бр.02-624/2 

8 

4 Коментор на магистерски труд (*1) 
1.   Решение бр.02- Ангела Тасевска 
2.  Решение бр.02-2757/1 

2 

5 Ментор на стручен труд ДДМ (*2 ) 
1. Решение бр.02- 1541/1 
2.   Решение бр.02-689/1 

4 

6 Ментор на стручен труд СЗТ (*2 ) 
1. Решение бр.02-1880/1 
2.   Решение бр.02-1872/1 

4 
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7 Учесник во национален научен проект (*3) 
 
„Влијанието на формата и големината на денталните лакови врз 
морфолошките варијации на малоклузиите кај школски деца на 
територијата на град Скопје”, финансиран од Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет – Скопје, 2019/2020 

3 

8 Учесник во меѓународни научни проекти (*5) 
 
“Серолошки скрининг за КОВИД-19 на здравствени работници од 
Република Северна Македонија” (Dépistage sérologique de COVID 19 
chez les travailleurs de la santéen République de Macédoine du Nord), 
финансиран од Асоцијација на франкофонски универзитети 
(Agence Universitaire de la FrancophonieAUF) во 2020 год. 

5 

9 Трудови со оригинални  научни  резултати,  објавени  во  научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank, или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниотсовет за високо образование  (*5) 

 

9.1 Liljana Anastasova, Angela Tasevska, Natasa Toseska Spasova, 
Mirjana Popovska. Monitoring the changes in ALP, AST and LDH 
activity during short-term orthodontic treatment using multivariate 
algorithms for chemometric data analysis.Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin.2020:66 (Suppl 1) 173 – 174. Трудот се дава за рецензија. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27633 

3 

9.2 Angela Tasevska, Liljana Anastasova, Rumenka Petkovska, Natasa 
Toseska-Spasova. Evaluation of biomarker activity in gingival 
crevicular fluid during short-term orthodontic treatment: comparison 
between mesial and distal sites. Macedonian Pharmaceutical Bulletin 
2020:66 (Suppl 1) 179 – 180. Трудот се дава за рецензија. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27632 

3 

 Вкупно 49,5 

10 Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание 
кое има  импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што  се: Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование (*8)          136,1      
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10.1 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B , Volcheski F , Tasevska A , 
Perchinkovska-Petkova S , Nikoloska M , Shukov K. Simjanovska S. 
Family-Related Maxillary Deficiency Accompanied by Delayed 
Permanent Dentition: A Case Report. J Int Dent Med Res. 2022; 15(3): 
1290-1297. IF= 1.1 Трудот се дава за рецензија 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27169 

4,8+1,1 = 
5,9 

10.2 Dzipunova Biljana,Toseska Spasova Natasa, Kacarska Marina , 
Damceska Ozgur Biljana , Stankovic Kristina , Stefanovska Irena , 
Ballazhi Gonxhe.The Impact Of Mouth Breathing Dysfunction On The 
Formation Of Orthodontic Malocclusions.IOSR-JDMS. 2021:20(10) 11- 
18.  Трудот се дава за рецензија. IF=5.164 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27604 

4,8+5,164
=9,964 

10.3 Dzipunova Biljana , Toseska Spasova Natasa , Andonovska 
Bogatinova Katerina , Doneva Olivera , Mileva Martina , Radojkova 
Nikolovska Vera, Pancevska Sanja , Dzipunova Matea. A Palatal 
Expansion A Literature Review. IOSR-JDMS.2022: 21(10) 38-46. 
Трудот се дава за рецензија IF=5.164 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27628 

4,8+5,164
=9,964 

10.4 Biljana Dzipunova,Marija Jankulovska Hodzic,Natasa Toseska 
Spasova,Vera Radojkova Nikolovska,Ljuba Simjanovska,Sanja 
Pancevska,Vasilka Rendzova. “Eruption assessment and potential for 
impaction of the third mandibular molars - radiographic examination.” 
IOSR Journal of Dental and Medical Sciences(IOSR-JDMS), 22(3), 
2023, pp. 48-56. Трудот се дава за рецензија IF=5.164 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/26355 

4,8+5,164
=9,964 

10.5 N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. The management of 
medically compromised patients during orthodontic treatment. 
Knowledge International Journal. 2019:35 (4); 1079-1085. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19375 

6,4+1,822
=8,222 

10.6 N Stavreva, N Toseska-Spasova.Xerostomia, etiology, dental 
implications and prosthodontic management. Knowledge International 
Journal. 2019:35 (4);1107-1113. Трудот е рецензиран во Билтенот 
на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19374 

7,2+1,822
=9,022 

10.7 Katerina Tosheska-Trajkovska, Svetlana Cekovska,Jasna 
Bogdanska, Danica Labudovic, Irena Kostovska, Julijana Brezovska, 
Natasa Toseska-Spasova, Coskun Kerala,Venko Filipche, 
Sonja Topuzovska. Illuminating the path to ISO 15189 accreditation: a 
view from the Republic of North Macedonia.Turkish Journal of 
Biochemistry, 2019; 44 (S3);117-120. IF=0.226 Трудот е рецензиран 
во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.08.2022  
 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27634 

4,8+0,266
=5,066 
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10.8 N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova.Anthropology in 
orthodontics. Knowledge International Journal 2020:38 (4); 773-777. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376 

6,4+1,822
=8,222 

10.9 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Prosthodontic solution of flabby 
ridges using window impression technique. Knowledge International 
Journal 2020:38(4);791-797. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19377 

7,2+1,822
=9,022 

10.10 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Etiological factors and therapy of 
denture stomatitis. Knowledge International Journal 2020:40(4);639- 
643. Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19378 

7,2+1,822
=9,022 

10.11 N Toseska-Spasova, N Stavreva.Allergies in orthodontics. Knowledge 
International Journal 2021:45 (4) 811-816. Трудот е рецензиран во 
Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.08.2022 IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/22718 

7,2+1,822
=9,022 

10.12 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Mechanical chemical and optical 
charactersitics of zirconia ceramics for dental restorations.Knowledge – 
International Journal 2021:45(7) 1549-1552. Трудот е рецензиран во 
Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.08.2022 IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27631 

7,2+1,822
=9,022 

10.13 N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Esthetics in 
orthodontics (Естетика во ортодонцијата). Knowledge International 
Journal 2022:54(4);631-637. Трудот се дава за рецензија IF=1.822 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27602 

6,4+1,822
=8,222 

10.14 N Toseska-Spasova, N. Stavreva, B. Dzipunova. Adult 
orthodontics.Knowledge International Journal, 2022; 55(4), 623–627. 
Трудот се дава за рецензија IF=1.822 
 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27600 

6,4+1,822
=8,222 

10.15 N Stavreva, N. Toseska-Spasova.Prosthetic approach of dental 
erosion in patient with gastroesophageal reflux disease - case 
report.Knowledge International Journal,2022, 55(4),613–616. IF=1.822 
Трудот се дава за рецензија 
 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27626 

7,2+1,822
=9,022 

10.16 N.Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Early orthodontic 
treatment-modern concepts and therapeutic achievements. Knowledge 
International Journal, 2023, 57 (4), 551-554. IF=1.822 Трудот се 
дава за рецензија 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27599 

6,4+1,822
=8,222 

 Вкупно   
 

136,1 
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11 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание 
во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое 
има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот број на 
членови (*5)          28 

 

11.1 Toseska-Spasova N, Dzipunova B, TosheskaTrajkovska K, Spasov Z, 
Karafilovska R, Ivanov J, Jankulovska M, Stavreva N. Non-nutritive 
sucking habit-Thumb sucking. Journal of Morphological 
Sciences,2019;2 (1):18-23. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1266 oд 
15.8.2022 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/8245 

3 

11.2 Tosheska-Trajkovska K, Kostovska I, Labudovic D, Brezovska J, 
Cekovska S, Bogdanska J, Krstevska M, Toseska Spasova N, Nikolov 
G, Biljali S, Topuzovska S. Risk management in the clinical laboratories- 
ise of the failure modes and effects analysis (FMEA) Journal of 
Morphological Sciences. 2019:2 (1):61-67. Трудот е рецензиран во 
Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр. 1266 oд 15.8.2022 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27637 

3 

11.3 Stavreva N, Ivanovski K.Kapusevska B,Korunoska-Stevkovska 
V,Zhabokova Bilbilova E,Shushak Z,Tosheska-Spasova N,Zarkova 
Atanasova J. Prosthodontic management of dental injures in professional 
football players: Case report. Physioacta 2019;Vol.13- No2,pp.25-30. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27635 

3 

11.4 Stefanovska T,Sotirovska-Ivkovska A,Zhabokova -Bilbilova E, Stavreva 
N,Tosheva Spasova N. Dental sensivity. Physioacta 2019;Vol.13- 
No2,pp.39-46. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19384 

3 

11.5 Fjolla Ajeti, Gabriela Kjurchieva Chuchkova, Natasa Toseska 
Spasova, Albina Ajeti Abduramani. Evaluation of the degree of teeth 
mineralization in patients with teeth agenesis (hypodontia). Acta 
Medica Balkanica. 2020,87-93. Трудот се дава за рецензија 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27625 

3 

11.6 Tosheska-Trajkovska Katerina, Babacic H, Toseska Spasova N, 
Kostovska I, Bogdanska J, Labudovikj D, Cekovska S, Brezovska J, 
Ampova H, Emin M, Stanojevska-Petrusevska E, Topuzovska S. AntiI- 
SARSCoV-2 antibodies in Macedonian healthcare workers:An interim 
analysis.Acad Med J.2021;1(1):18-25. Трудот е рецензиран во 
Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.08.2022 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27630 

3 
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11.7 Tosheska-Trajkovska K, Emin M, Kostovska I, Ampova H, Petrushevska-
Stanojevska E, Kerala C, Cibrev D, Toseska-Spasova N, Kostovski O, 
Cekovska S, Bogdanska J, Topuzovska S. Effect of Ramadan fasting on 
some biochemical parameters .Acad Med J.2021;1(2):35- 45. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 od 15.08.2022 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27629 

3 

11.8 Srbinovska O., Muratovska A. I., Spasova T. N., Gavrilovikj I. , 
Pavovska P. A Comparison of different types of orthodontic brackets 
and adhesive systems on the total amount of Ari index on the tooth 
surface. Macedonian Dental Review. ISSN 25454757, 2022; 45 (3): 90- 
97. Трудот се дава за рецензија 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27627 

3 

11.9 Danilova Gjurgjana, Nastov Nebojsha, Toseska-Spasova Natasa. 
Forensic analysis of blood stains and their significance  as  evidence. Acad 
Med J 2023;3(2):128-135. Трудот се дава за рецензија 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27624 

4 

  Вкупно   28 

12 Пленарно предавање на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (*3) 

 

12.1 „Импактирани канини – „откривање на скриеното”  на  Симпозиум на 
Здружението на специјалисти по детска и превентивна стоматологија 
на Македонија – Денталното здравје во детска возраст –
мултидисциплинарен пристап”, Скопје, 28.IX 2019 год. 

3 

12.2 „Морфолошки особености на неправилноста збиеност во 
денталните лакови – старите принципи во пресрет на новата 
технологија” на Симпозиумот организиран од страна на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје: „Развојот на стоматолошката 
мисла низ годините” во 2021 год. 

3 
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12.3 „Да се екстрахира или не, вечна дилема во ортодонцијата” на 
Симпозиумот  со  меѓународно  учество  на  ДДДМ – „ Секојдневна 
стоматологија – мултидисциплинарен пристап” во Велес, јуни 2023 
год. 

3 

13 Одржано предавање по покана на референтен странски 
универзитет (*3) 

 

 - Поканет предавач и едукатор на специјализанти на Летната 
школа организирана од Катедрата за ортодонција на 
Медицинскиот факултет при Универзитетот во Риека, 
Хрватска, во 2022 год.,”Extractions in orthodontics” 

- Поканет наставник во програмата Еразмус+ на Катедрата за 
ортодонција, Универзитетот во Риека, Хрватска во 2022 
година 

6 

 Вкупно 15 

14 Учество на научен/стручен собир со реферат -усна 
презентација (*1)     17 

 

14.1 N Toseska-Spasova, The management of medically compromised 

patients during orthodontic treatment.23 -rd International Scientific 
Conference- Knowledge in practice, Bansko, Bulgaria,  13-15.12.2019. OP. 

1 

14.2 N Stavreva, N Toseska-Spasova.Xerostomia, etiology, dental 

implications and prosthodontic management. 23 -rd International Scientific 
Conference- Knowledge in practice, Bansko, Bulgaria, 13- 15.12.2019. OP. 

1 

14.3 Muratovska I, Dzipunova B, Tosevska N, Stojanovska V, Petkov M, 
Popovska M, Radojkova-Nikolova V. Bond strength between dentin and 
fiber post- could it be better ? 24 BaSS Congress, Tirana. 2019; Abstract 
book OP 375. 

1 

14.4 N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Anthropology in 
orthodontics. 24- th International Scientific Conference-Knowledge 
without borders”,Vrnjacka banja, Serbia, 27-29.03.2020.(on line) 

1 

14.5 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Prosthodontic solution of flabby ridges 
using window impression technique. 24- th International Scientific 
Conference-Knowledge without borders,Vrnjacka banja, Serbia, 27-
29.03.2020. (on line) 

1 

14.6 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Etiological factors and therapy of 
denture stomatitis. 24- th International Scientific Conference- Knowledge 
without borders”, Vrnjacka Вanja, Serbia,  27-29.03.2020. (on line) 

1 

14.7 N Toseska-Spasova, N Stavreva.Allergies in orthodontics.30 
International Scientific Conference-Knowledge without borders, Vrnjacka 
banja, Serbia ,16-18.04.2021. (on line) 

1 

14.8 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Mechanical chemical and optical 
charactersitics of zirconia ceramics for dental restorations. 30 
International Scientific Conference-Knowledge without borders, Vrnjacka 
banja, Serbia ,16-18.04.2021. (on line) 

1 
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14.9 N Toseska-Spasova. Esthetics in orthodontics. 38 th International 
Scientific Conference -The power of Knowledge, Perea, Greece 06-09.10 
2022,OP 

1 

14.10 N Toseska-Spasova.Adult orthodontics. 39 th International Scientific 
Conference -The power of Knowledge,Bansko, Bulgaria 16- 
18.12.2022.OP 

1 

14.11 N   Stavreva,   N.  Toseska-Spasova.Prosthetic   approach   of   dental 
erosion in patient with gastroesophageal reflux disease - case report. 39 
th International Scientific Conference-The power of Knowledge,Bansko, 
Bulgaria 16-18.12.2022.OP 

1 

14.12 Srbinovska O., Tosevska N., Dzipunova B., Pocevska-Panova A., 
Muratovska I. Evaluation of enamel surface after orthodontic debonding 
and cleanup using different procedures: an In Vitro study Аbstract book 
,25th BaSS Congress, page 167, OP-65. Sarajevo BiH 19-21 May 2022. 

1 

14.13 Радојкова Николовска В, Поповска М, Николовски Б, Џипунова Б, 
Тошеска Спасова Н, Стојановска В.Несакани реакции на лекови 
– орални манифестации. Книга на апстракти, 9. Конгрес на МСД 
со меѓународно учество, септ. 2022, Охрид (усна). 

1 

14.14 N Toseska-Spasova. Early orthodontic treatment-modern concepts 
and therapeutic achievements. 40 International Scientific Conference- 
Knowledge without borders, Sokobanja, Serbia, 06-09.04.2023.OP. 

1 

14.15 Fjolla Ajeti, Natasa Toseska Spasova, Albina Ajeti Abduramani, Nora 
Fazliu. Assessment of the influence of mandibular third molars on the 

occurrence of incisal mandibular crowding. 6th International scientific 
conference of the Faculty of medical science,Tetovo.17- 19.05.2023 
Abstract book,p.461.OP 

1 

14.16 Tosheska-Spasova N., Dzipunova B, Radojkova-Nikolovska V, 
Stavreva N,Simjanovska Lj, Spasov Z.Extractions in orthodontics. 
Abstract book: OP-118, pp 160, 26 th BaSS may 2023, Skopje, RNM. 

1 

14.17 Radojkova Nikolovska V, Nikolovsli B, Dzipunova B, Toseska Spasova 
N., Stojanovska V, Spasovski S.Oral signs of adverse drug reactions. 
Abstract book: OP-126, pp 163, 26 th BaSS may 2023, Skopje, RNM. 

1 

 Вкупно 17 

15 Учество на научен/стручен собир со реферат – постер 
(*o.5)   15 

 

15.1 Stavreva N, Kapusevska B, Zabokova-Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska 
O, Pisevska Gerasimova S, Toseska Spasova N. Fracture resistance of 
zirconia crowns depending on different preparation designs. An in vitro 
study. 18 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2019; Abstract book. Трудот е рецензиран во Билтенот 
на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19502 

0,5 
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15.2 Stavreva N, Toseska Spasova N., Simjanovska Lj, Markovska 
Arsovska M, Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Dzipunova B, 
Mitik K, Jovanovik C. Cirkularni mostovi-protetski tretman dentalnik 
erozija kod pacijenata starije dobi. Prvi kongres lekara Kosova i 
Metohije sa međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; 
Abstract book S18. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27592 
 

0,5 

15.3 Toseska Spasova N., Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj, 
Tosheska Trajkovska K, Spasov Z, Popovska M, Radojkova-Nikolovska 
V. Uticaj ortodontske anomalije na akumulacija dentalnog plaka i 
inflamacija gingive. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije sa 
međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; Abstract book S25. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27594 

0,5 

15.4 Dzipunova B, Toseska Spasova N., Simjanovska Lj, Radojkova 
Nikolovska V, Stavreva N, Popovska M, Muratovska I, Dzipunova M. 
Retki slucajevi ektopicnih I impaktiranih zuba. Prvi kongres lekara 
Kosova i Metohije sa međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 
2019; Abstract book S24. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/19431 

0,5 

15.5 Simjanovska S, Kostovski F, Toseska Spasova N., Dzipunova B, 
Todorovska G, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Vlainova E. 
Hiperdoncija donjih molara. Prvi kongres lekara Kosova i Metohije sa 
međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S26. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27593 

0,5 

15.6 Natasa Toseska-Spasova, Biljana Dzipunova, Natasa Stavreva, 
Katerina Tosheska Trajkovska, Zoran Spasov. Orthodontic malocclusion 
as a risk factor for gingival inflammation. 24 BaSS Congress, Tirana. 
2019; Abstract book PP353. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27598 

0,5 

15.7 Radojkova-Nikolovska Vera, Popovska Mirjana, Minovska Ana, 
Dzipunova Biljana, Tosheska-Spasova Natasa. Impact of estrogens 
on periodontal health of women in the reproductive period. 24 BaSS 
Congress, Tirana. 2019 Abstract book, PP 345. Трудот се дава за 
рецензија. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27596 

0,5 

15.8 Dzipunova Biljana, Toseska-Spasova Natasa, Radojkova-Nikolovska 
Vera, Simjanovska Ljuba, Dzipunova Matea.Management of impacted 
end ectopic teeth.24 BaSS Congress, Tirana. 2019; Abstract book. PP 
362. Трудот се дава за рецензија. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27595 

0,5 
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15.9 Milevski М, Mitrevska Е, Toseska Spasova N, Petrovska J, 
Karafiloska R. Labial frenectomy in orthodontic patients  performed with 
conventional surgery and diode laser: a comparative study. 95th EOS 
Congress, Nice, France, 17-22 June 2019. Abstract book, SP235. 
(постер-презентација). Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр.1217 од 
15.6.2020 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27623 

0,5 

15.10 N. Stavreva, B. Kapusevska, J. Bundevska, V. Korunoska Stefkovska, N. 
Toseska Spasova, V. Ambarkova. Prosthodontic solution of totally 
edentulous patient with Sjoegren syndrome. Scientific Regional Meeting 
on rare diseases Macedonia. June 2019; Abstract book 84. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/20816 

0,5 

15.11 Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. 
Spasov Z. Vertical skeletal morphology and lower incisor position as 
factors contributing to anterior mandibular crowding. 19 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 
Abstract book 114. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
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на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
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Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/27590 

0,5 

15.22 Natasha Stavreva , Mirjana Markovska Arsovska , Budima Pejkovska 
Shahpaska, Natasha Tosheska Spasova , Vesna Ambarkova.Relation 
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апстракти, 9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, септ. 2022, 
Охрид (ПП 18). Трудот се дава за рецензија. 
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O, Pisevska Gerasimova S, Toseska Spasova N. Fracture resistance of 
zirconia crowns depending on different preparation designs. An in vitro 
study. 18 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2019; Abstract book. Трудот е рецензиран во Билтенот 
на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
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Metohije sa međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; 
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17.4 Dzipunova B, Toseska Spasova N., Simjanovska Lj, Radojkova 
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Kosova i Metohije sa međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 
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međunarodnim ucescem. Kosovska Mitrovica 2019; S26. Трудот е 
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2019; Abstract book PP353. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр. 1234 од 
15.3.2021 год. 
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Popovska M, Radojkova-Nikolova V. Bond strength between 
dentin and fiber post- could it be better ? 24 BaSS Congress, Tirana. 
2019; Abstract book OP 375. Трудот е рецензиран во Билтен на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267, од 
1.9.2022 
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17.9 Dzipunova Biljana, Toseska-Spasova Natasa, Radojkova-Nikolovska 
Vera, Simjanovska Ljuba, Dzipunova Matea.Management of impacted 
end ectopic teeth.24 BaSS Congress, Tirana. 2019; Abstract book. PP 
362. Трудот се дава за рецензија. 
 

1 

17.10 Milevski М, Mitrevska Е, Toseska Spasova N, Petrovska J, 
Karafiloska R. Labial frenectomy in orthodontic patients  performed with 
conventional surgery and diode laser: a comparative study. 95th EOS 
Congress, Nice, France, 17-22 June 2019. Abstract book, SP235. 
(постер-презентација). Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр.1217 од 
15.6.2020 год. 
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17.11 N. Stavreva, B. Kapusevska, J. Bundevska, V. Korunoska Stefkovska, N. 
Toseska Spasova, V. Ambarkova. Prosthodontic solution of totally 
edentulous patient with Sjoegren syndrome. Scientific Regional Meeting 
on rare diseases Macedonia. June 2019; Abstract book 84. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1295, од 15.11.2023 

281 
 

17.12 Toseska Spasova N., Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. 
Spasov Z. Vertical skeletal morphology and lower incisor position as 
factors contributing to anterior mandibular crowding. 19 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; 
Abstract book 114. Трудот е рецензиран во Билтенот на 
Универзитетот  „Св.  Кирил  и  Методиј”  во  Скопје  бр.  1234  од 
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   17.13 Dzipunova   B,   Toseska   Spasova   N,   Radojkova   Nikolovska   V, 
Dzipunova M.Cephalometric analysis on hypoplastic maxilla.19 Kongres 
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17.14 Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Toseska Spasova 
N, Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E. Relation of quality of 
life to oral prosthetic dentures and comorbidity at geriatric population 
in Macedonia. 19 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2020; Abstract book 121. Трудот е рецензиран во Билтенот 
на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр.1266 od 
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17.15 Stavreva Natasha, Kapusevska Biljana, Korunoska Stefkovska Vesna, 
Sotirovska Ivkovska Ana, Tosheska Spasova Natasha, Bajraktarova 
Valjakova Emilija, Zhabokova Bilbilova Efka, Mijoska, Aneta, 
Ambarkova Vesna. Oral health in Macedonian geriatric population 
associated with prosthetic status and comorbidity. 68 ORCA Congress, 
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Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје бр.1266 od 
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Kokocheva Ivanovska, Efka Zhabokova Bilbilova, Natasha Tosheska 
Spasova, Mirjana Arsovska-Markovska. Socio-demographic factors in 
relation to quality of life and prosthodontic status at geriatric population 
in Macedonia. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucescem. Belgrade, 2021; Abstract book 102- 103. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 od 15.8.2022. 
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17.17 Natasha Tosheska-Spasova, Olivera Srbinovska, Ilijana Muratovska, 
Biljana Dzipunova, Natasha Stavreva, Ana Poceva Panovska. Evaluation 
of enamel surface roughness after different debonding methods of 
orthodontic brackets. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucescem. Belgrade, 2021; Abstract book 95-96. Трудот е рецензиран 
во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.8.2022 
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17.18 Dzipunova B, Toseska Spasova N, Radojkova Nikolovska V, Rochi B, 
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with various sagittal malocclusions. 20 th Dental Congress, sept/oct 
Belgrade 2021, (EP13, pp 94, on line). Трудот е рецензиран во 
Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 
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17.19 Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, 
Vesna Ambarkova, Natasha Tosheska Spasova, Ljuba Simjanovska. 
Prosthetic challenge in treatment of missing bilateral maxillary incisors- 
case report. 10th International Conference on Business, Technology and 
Innovation Pristina, Kosovo, October 2021, Abstract book. Трудот е 
рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 od 15.8.2022 
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17.20 Muratovska I., Srbinovska О., Spasova N., Dzipunova B., Poceva 
Panovska A. The Effect of Different Orthodontic Adhesives and Brackets 
in Adhesive Remnant Index on Enamel. Abstract book Poster 072 10th 
ConsEuro Congress 22 – 24 April 2021. Istanbul, Turkey. Трудот е 
рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје бр. 1267, од 1.9.2022. 
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17.21 Tosheska-Spasova Natasha, Dzipunova Biljana, Aleksovska- 
Gjorgjievska Aleksandra, Stavreva Natasha,  Spasov  Zoran. Gnathometric 
comparative analysis on convencional plaster models and digital models. 
5th Congress of the Balkan Association of Orthodontic Specialists. 
Belgrade, 25-28 Nov 2021, Abstract book PP(65). Трудот е рецензиран 
во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.8.2022 
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17.22 Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Radojkova Nikolovska V, Dzipunova 
M.Lips evaluation in various sagital malocclusions on Macedonian 
subjects.5th Congress of the BAOS, Book of Abstracts, 25- 28 Noe 2021, 
Belgrad. Трудот се дава за рецензија. 
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, 25th BaSS Congress, page 167, OP-65. Sarajevo BiH 19-21 May 2022. 
Трудот е рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје бр. 1267, од 1.9.2022. 
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17.24 Natasha Stavreva , Mirjana Markovska Arsovska , Budima Pejkovska 
Shahpaska, Natasha Tosheska Spasova, Vesna Ambarkova.Relation 
among oral health  and socio-demographic characteristics at geriatric 
denture wearers in Macedonia. Аbstarct book, 25th BaSS Congress, 
page 288, PP-101. Sarajevo BiH 19-21 May 2022. Трудот е рецензиран 
во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
бр.1266 od 15.8.2022. 

1 

17.25 Ajshe Rexhep , Sevdi Rexhep , Biljana Dzipunova , Natasa Toseska- 
Spasova, Mimoza Sulejmani. Smile changes in class II divission 1 
patients before and after orthodontic treatment. Аbstarct book, 25th 
BaSS Congress, page 261,PP-75 Sarajevo BiH 19-21 May 2022. Трудот 
се дава за рецензија. 

1 

17.26 Радојкова Николовска В, Поповска М, Николовски Б, Џипунова Б, 
Тошеска Спасова Н., Стојановска В.Несакани реакции на лекови 
– орални манифестации. Книга на апстракти, 9. Конгрес на МСД 
со меѓународно учество, септ. 2022, Охрид (усна). Трудот се дава за 
рецензија. 

1 
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17.27 Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска М, Џипунова Б, 
Тошеска Спасова Н., Стојановска В.Остеопороза и орално 
здравје. Книга на апстракти, 9. Конгрес на МСД со меѓународно 
учество, септ. 2022, Охрид (ПП 17). Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.28 Радојкова Николовска В, Николовски Б, Поповска М, Џипунова Б, 
Тошеска Спасова Н., Стојановска В. Ефектите на прогестеронот 
врз пародонталното здравје во периодот на менопауза.Книга на 
апстракти, 9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, септ 
2022,Охрид (ПП 18). Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.29 Tosevska Spasova N., Dzipunova B, Stavreva N, Radojkova 
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Spasov Z. Family-related maxillary 
deficiency accompanied by delayed permanent dentition: a case 
report.Abstract book, EP27, p84; 21 Serbian Congress 2022, oct 2022, 
Belgrade. Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.30 Dzipunova B, Toseska-Spasova N, Jankulovska Hodzic M, Radojkova 
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska S, Stavreva N.Assessment of 
eruption and possibility of impaction of mandibular third 
molars.Abstract book, EP5, p50; 21 Serbian Congress 2022, oct 2022 
Belgrade. Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.31 Nikolovski B, Dzipunova B, Radojkova Nikolovska V, Tosevska 
Spasova N., Dimova C. Maxillary ridge preservation prior to immediate 
implant insertion.Abstract book, EP6, p51; 21 Serbian Congress 2022, 
oct 2022, Belgrade. Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.32 Radojkova Nikolovska V, Tosevska Spasova N., Dzipunova B, 
Nikolovski B, Stojanovska V.Influence of progesterone on gingival 
health in puberty girls.Abstract book, EP26, p82; 21 Serbian Congress 
2022, oct 2022, Belgrade. Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.33 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B, Radojkova-Nikolovska V, 
Stavreva N,Simjanovska Lj, Spasov Z.Extractions in orthodontics. 
Abstract book: OP-118, pp 160, 26 th BaSS may 2023, Skopje, RNM. 
Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.34 Radojkova Nikolovska V, Nikolovsli B, Dzipunova B, Toseska Spasova 
N., Stojanovska V, Spasovski S.Oral signs of adverse drug reactions. 
Abstract book: OP-126, pp 163, 26 th BaSS may 2023, Skopje, RNM. 
Трудот се дава за рецензија. 

1 

17.35 Natasha Stavreva, Sanja Pancevska, Emilija Bajraktarova Valjakova, 
Aneta Mijoska, Natasa Toseska Spasova, Vesna Trpevska, Olga 
Kokoceva Ivanovska.Corelation of different maginal design, type 
ofcement and fracture resistance of zirconia crowns Abstract book: PP- 
5, pp 169, 26 th BaSS may 2023, Skopje, RNM. Трудот се дава за 
рецензија. 

1 

17.36 Fjolla Ajeti, Natasa Toseska Spasova, Albina Ajeti Abduramani, Nora 
Fazliu. Assessment of the influence of mandibular third molars on the 

occurrence of incisal mandibular crowding. 6th International scientific 
conference of the Faculty of medical science,Tetovo.17- 19.05.2023 
Abstract book,p.461.OP Трудот се дава за рецензија. 

1 

 Вкупно 36 

 ВКУПНО:  НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

298,1 
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СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ    

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

    1 Експертски активности (стручна ревизија)    (*1) 
1. Рецензент во Acta stomatologica Croatica X 4 
2. Рецензент во Physioacta x2 
3. Рецензент во OAMJMS 
4. Рецензент во Journal of Morphological Science x 2 
5. Рецензент во Македонски стоматолошки преглед x 2 

11 

2 Член на организационен или програмски одбор на 
научен/стручен собир (* 1) 
1. Член на организационен одбор на 26 th BaSS, Скопје 2023 

1 

3 Претседавач на усни сесии на конгреси, конференции (*1) 
1. Конференција на Institute of Knowledge Management – Бугарија, 
2019 и 2022 год. 
2.Конференција на Institute of Knowledge Management – Србија, 
2020,2021 и 2023 год. 
3. Конференција на Institute of Knowledge Management – Грција, 
2022 год. 
4. 26. BaSS-конгрес, Скопје, 2023 год. 

4 

  4 Награда за научни постигнувања од струкова 
организација    (*3) 

1. Пофалница за придонес во унапредувањето на наставната и 
научната дејност, по повод 60 години постоење на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ, 2019 год. 

2. Благодарница од Македонската медицинска студентска 
асоцијација за активно учество и придонес на проектот 
Covid19 -prevention, intervention and coexistence, за периодот 
2020 – 2021 год., организиран од Медицинскиот факултет во 
Скопје, 26.III 2021 год. 

3. Диплома од Универзитетот во Риека, Факултет за дентална 
медицина, за придонес и учество во Летната 
интернационална школа по ортодонција, 21.08-02.08.2022 
год. 

4. Сертификат за успешно рецензирање на научно-стручни 
трудови во Acta stomatologica Croatica, од Универзитетот во 
Загреб, Факултет за дентална медицина во 2021 год. 

12 

5 Член на факултетска комисија     (*0,5) 
1. Член на Наставно-научниот колегиум на студиската програма за 
втор циклус студии, 02-3207/1 
2. Член на Работната група за координирање на наставата од втор 
циклус студии на акредитираните студиски програми на УКИМ на 
Стоматолошки факултет, 02- 2768/1 
3. Координатор на студиската програма за втор циклус стручни 
студии за стручни забни техничари, 02-3347/1 
4. Член на работната група за акредитација на студиската програма 
за втор циклус стручни студии за стручни забни техничари, 02-
384/1 
5. Претседател на комисија за избор на ректор, 2020 год. 
6. Член на Комисија за спроведување на тајно гласање за 
избор на Комисија за евалуација на УКИМ, Стоматолошки 
факултет,02-2497/1 
7. Претседател на комисијата за дисциплински мерки за 

4 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 144,34 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 298,1 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  39,8 

   ВКУПНО 
 

482,24 

 
                            РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

                                       
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р. 
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
 

 
 

  

одговорност на студенти на УКИМ во Скопје, Стоматолошки 
факултет, 02-1283/1 
8. Член на конкурсната комисија за запишување студенти на 
Стоматолошкиот факултет, на студиските програми од прв циклус 
студии во академската 2023/2024 год., 02-163/1 

6 Член на комисија за избор во звање (*0,2) 
4. Одлука бр. 02-2100/1 од 16.VII.2020 

0,2 

7 Учество во комисии и тела на државни институции (*1) 
1. Член на Македонската стоматолошка комора 
2. Член на Македонската лекарска комора, 
3. Член на Македонското стоматолошко друштво (до 2022 год.), 
4. Член на Здружението на ортодонтите на Македонија (до 2022 
год.) 
5. Член на Балканското стоматолошко здружение (BaSS),  

5 

8 Член на орган на професионална комора (*0,3) 
1.Член на Комисијата за стручни прашања на Стоматолошката 
комора на Македонија. 
2.Член на испитните комисии за проверка на стручните знаења и 
способности на здравствените работници со високо образование од 
областа на стоматологијата при Стоматолошката комора на 
Македонија 

0,6 

Дејности од поширок интерес  
9 Член   на   уредувачки   одбор   на   научно/   стручно 

списание (*0,5) 
1. Македонски стоматолошки преглед (Macedonian Dental 
Review) 
2. MEDIS -International journal of Medical Sciences and Research 
кој го издава Institute of Knowledge Management од Скопје. 

1 

10 Член на издавачки совет на научно/ стручно 
списание (*0,5) 
Vox dentarii- Гласило на Стоматолошката комора на Македонија 

0,5 

11 Студијски престој во странство (*0,5) 
Erasmus+ за наставен кадар, 2022, Факултет за дентална 
медицина (FDMRI), Риека, Хрватска 

0,5 

 ВКУПНО 39,8 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1295, од 15.11.2023 

286 
 

Вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска 
5 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска е родена на 28.7.1971 
година, во Скопје.  Средно образование завршила во МУЦ „Д-р Панче Караѓозов“ во Скопје, во 
1989 година, отсек за забни техничари. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ, во 1994 година. Дипломирала на 18.10.1994 година, со просечен успех 9,28. 

Во 1994 година се вработила при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар, 
во почетокот на Клиниката за дентална патологија, а од 1996 година на Клиниката за ортодонција. 
Стручниот испит го положила во 1995 година. Специјалистичкиот испит по ортодонција го 
положила во 2000 година и се стекнала со звањето специјалист по ортодонција. Во 2010 година 
засновала двоен работен однос на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје и ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” на 
Клиниката за ортодонција. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 1995/1996 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ. Студиите ги завршила во 1998 година, со 
просечен успех 10,0. На 6.4.2004 година го одбранила магистерскиот труд на тема: 
„Дентофацијална морфологија кај индивидуи со агенеза на заби”.  

Докторска дисертација пријавила во 2006 година на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје при УКИМ. Дисертацијата на тема: „Морфолошки карактеристики на краниофацијалниот 
комплекс кај индивидуи со Turner-ов синдром” ја одбранила на 4.11.2013 година, пред Комисија 
во состав: проф. д-р Мирјана Кочова, проф. д-р Владимир Поповски, проф. д-р Лидија Кануркова, 
проф. д-р Ана Сотировска Ивковска и проф. д-р Јулијана Ѓоргова. Со тоа се стекнала со научниот 
степен доктор на науки од научната област ортодонција. 

Во 2004 година е избрана во звањето помлад асистент на Катедрата за ортодонција, а во 
2007 година за асистент на истата Катедра. Во истото звање е реизбрана во 2010 година. Во 2014 
година е избрана за научен соработник, во 2016 година во звањето доцент, а во 2019 година е 
избрана за вонреден професор на Катедрата за ортодонција во областа ортодонција.  

Во моментот е вонреден професор на Катедрата за ортодонција. Последниот реферат за 
избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр. 1186 од 15.2.2019 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 731, 758, 
761, 846, 863, 878, 908, 912, 946, 1070, 1126 и 1186, како и вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 

6 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТKATA 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, на Стоматолошкиот факултет, 

кандидатката вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска изведува настава и вежби на прв, 
втор и трет циклус студии по ортодонција на студиската програма за доктори по дентална 
медицина, стручни забни техничари и на стручни стоматолошки сестри, а учествува и во 
едукација на стажантите и специјализантите од оваа област.   

Вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска активно учествувала на повеќе 
конгреси, симпозиуми, семинари и меѓународни ортодонтски курсеви во земјата и во странство. 

Кандидатката била ментор на 20 дипломски трудови и на 9 специјализанти. 
Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 25 

дипломски, 15 специјалистички, 3 магистерски трудови и на 9 докторски дисертации. 
 Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска има објавено вкупно 110 научни трудови од  

областа, а од последниот избор во звањето вонреден професор има објавено 33 научни трудови, 
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од кои 6 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 9 труда во 
меѓународни научни списанија и 18 труда во зборници од научни собири. 

Д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска учествувала како член во 2 научни проекта. 
Кандидатката била ментор на 4 магистерски и 4 докторски труда. 
Д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска е автор на монографијата „Тарнеров синдром – 

стоматолошки аспекти”.  
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 
релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 
2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни 
податоци. 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска активно е вклучена во стручно-апликативната 

работа на Катедрата за ортодонција при Стоматолошкиот факултет. Активно учествува во 
промотивните активности на Стоматолошкиот факултет и има одржано повеќе предавања во 
разни културно-информативни центри.  

Кандидатката д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска остварила експертски активности 
како вешто лице од областа на стоматологијата и оралната хирургија и како рецензент во стручно-
научните списанија: “Archives of Oral Biology”,  публицирано од Elsevier и со фактор на влијание 
IF=2.137, “Korean Journal of Orthodontics” со IF=1.361 и Macedonian Dental Review.  

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Стоматолошкиот факултет:  

• Комисија за евалуација на студиската програма за стручни стоматолошки сестри 
–орални хигиенолози,  комисии за валоризација на кредити на пишан труд, член 
на Научниот одбор;  

• Работна група за полагање на стручни државни испити на дипломирани 
стоматолози при Стоматолошката комора на Македонија;  

• член на комисија за стручен надзор над стручната работа на стоматолошките 
здравствени установи и здравствените работници при Стоматолошката комора 
на Македонија. 

Кандидатката е член на постојаната рецензентска комисија и Советодавниот совет на 
South European Journal of Orthodontics and Dentofacial Research и член на Советодавниот одбор на 
списанието Македонски стоматолошки преглед.   

Била член на 2 рецензентски комисии за избор на лица во наставно-научно звање. 
Д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска во 2008 година ја завршила стручната обука 

„Менаџмент и лидерство во здравството” и се стекнала со стручно знаење од областа на 
здравствениот менаџмент, а со сертификат за менаџер на јавна здравствена установа издаден од 
Министерството за здравство на РМ се стекнала во 2008 и во 2012 година. Во 2012 година, од 
Министерството за финансии, Биро за јавни набавки, се стекнала со сертификат за положен испит 
за лице за јавни набавки. Од 2016 до 2018 година била член на Советот за јавни набавки на Р 
Македонија. Во 2021 година, д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска се стекнала со лиценца за 
вештачење од областа на стоматологијата и оралната хирургија издадена од Министерството за 
правда на  Р Македонија. 

Член е на: Европското ортодонтско друштво (EOS), Светската федерација на ортодонти 
(WFO),  Италијанското ортодонтско друштво (SIDO), Хрватското друштво на ортодонти (HDO), 
Здружението на ортодонти на Србија (OUS), Светската стоматолошка федерација (FDI), 
Балканското здружение на ортодонти специјалисти (BAOS), Балканската стоматолошка 
асоцијација (BASS), Македонското стоматолошко друштво, Здружението на ортодонти на 
Македонија и Комората на вештаци на Република Македонија.  

Во 2021 година, избрана е за делегат во Собранието на Македонското стоматолошко 
друштво, а во два мандатни периода, 2018 – 2023 и 2023 – 2028, за делегат во Собранието на 
Стоматолошката комора на Македонија. 

Д-р Бајрактарова Мишевска е коавтор на книгите „Трајна дентиција – ембриологија и 
анатомохистоморфологија” (2000) и „Дентална трауматологија” (2006), еден од авторите во 
скриптата (2008), а потоа и книгата (2011) – дополнета и илустрирана „Аномалии на забите”, и 
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автор на монографиите „Агенеза на забите” (2014) и „Тарнеров синдром – стоматолошки аспекти” 
(2023). 

Од 2009 до 2017 година била раководител на Клиниката за ортодонција при ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон”, Скопје. 
Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната 
дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, во учебната 2022/2023 

година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на 
Стоматолошкиот факултет. 

 
     РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р.  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
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OБРАЗЕЦ1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:            Цветанка  Драган Бајрактарова Мишевска 
Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје    
Научна област: ортодонција  
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 
ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,28. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,0. 
 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: ортодонција; поле: 
стоматологија; подрачје: медицински науки и здравство. 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Назив на електронската база на списанија:Index 

Copernicus 
3. Наслов на трудот:  Cephalometric characteristics in 

individuals with different types of vertical growth. 
4. Година на објава: 2020 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Назив на електронската база на списанија:Index 

Copernicus 
3. Наслов на трудот:  Oral rehabilitation of a child with 

hypohidrotic ectodermal dysplasia: six years follow-up 
study. 

4. Година на објава: 2020 
 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Назив на електронската база на списанија:Index 

Copernicus 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот:  Aesthetic changes in patients 
with Class II division 1 malocclusion. 

4. Година на објава: 2021 
 
1. Назив на научното списание: KNOWLEDGE - 

International Journal  
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Index 

Copernicus, Google Scholar, CrossRef 
 

3. Наслов на трудот:  Assessment of palatoscopy and 
odontometry in stomatology. 

4. Година на објава: 2022 
 
1. Назив на научното списание: KNOWLEDGE - 

International Journal 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Index 

Copernicus, Google Scholar, CrossRef 
3. Наслов на трудот:  Assessment of cheiloscopy in 

stomatology. 
4. Година на објава: 2022 
 
1. Назив на научното списание: KNOWLEDGE - 

International Journal 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Index 

Copernicus, Google Scholar, CrossRef 
3. Наслов на трудот:  Assessment of the relationship of 

dental anomalies with skeletal malocclusions and growth 
type – review article. 

4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: KNOWLEDGE - 

International Journal  
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Index 

Copernicus, Google Scholar, CrossRef 
3. Наслов на трудот:  Evaluation of the morphological 

characteristics of the sella turcica with the appearance of 
skeletal malocclusions and dental anomalies - a review. 

4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 

Medical Sciences IOSR-JDMS 
2. Назив на електронската база на списанија: Thomson 

Reuters, Index Copernicus, CrossRef, J-Gate 
3. Наслов на трудот:  Taurodontism of premolars in Turner’s 

syndrome patients. 
4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 

Medical Sciences IOSR-JDMS 
2. Назив на електронската база на списанија: Thomson 

Reuters, Index Copernicus, CrossRef, J-Gate 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот:  Dental age in Turner’s syndrome 
karyotypes. 

4. Година на објава: 2023 
 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната област за која се избира *** 

1. Тарнеров синдром – стоматолошки аспекти.  
2.  Место и година на објава: Скопје, 2023 год. 

да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор: 7.3.2019; датум и број на Билтен:  1186 од 15.2.2019 
година. 

да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност да 
 

           РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р.  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО 
ЗВАЊЕ                                                                                                                                                                                                                                                                      

 
Кандидат:            Цветанка  Драган Бајрактарова Мишевска 
Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје    
Научна област: ортодонција  
 
        НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

                             Назив на активноста: Поени 

 Одржување на настава  д 

1. 2
. 
Настава I циклус студии: Ортодонција 1 за студенти по дентална 
медицина  
2018/19, 2019/20  
0,04*5 часа*1 семестар*2 години 

0,4 

2.  Настава I циклус студии: Ортодонција 2 за студенти по дентална 
медицина  
2018/19, 2019/20  
0,04*5 часа*1 семестар*2 години 

0,4 

3.  Настава I циклус студии: Ортодонција за студенти по дентална 
медицина 
2020/21, 2021/22, 2022/23  
0,04*6 часа*2 семестри*3 години 

1,44 

4.  Настава I циклус студии: Ортодонтско-хируршки третман на 
краниофацијалните деформитети за студенти по дентална медицина  
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,04*3 часа*1 семестар*5 години 

0,6 

5.  Настава I циклус студии: Ортодонција 1 за високостручни забни 
техничари  
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,04*3 часа*1 семестар*5 години  

0,6 

6.  Настава I циклус студии: Ортодонција 2 за високостручни забни 
техничари  
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,04*6 часа*1 семестар*5 години 

1,2 

7.  Настава I циклус студии: Ортодонција за стручни стоматолошки 
сестри - орални хигиенолози 
2018/19, 2019/20, 2020/21  
0,04*3 часа*1 семестар*3 години 

0,36 

8.  Настава I циклус студии: Медицинска документација во 
стоматологијата за стручни стоматолошки сестри - орални 
хигиенолози 
2019/20, 2021/22, 2022/23 
0,04*4 часа*1семестар*3години 

0,48 

9.  Настава II циклус студии: Орална епидемиологија 
2019/20, 2020/21, 2021/22 (2x), 2022/23 (2x) 
0,05*5 часа*6години 

1,5 

10.  Настава II циклус магистерски студии: Современ пристап при 
лекување на скелетните дентофацијални неправилности 
2018/19, 2019/20, 2020/21, 2022/23 
0,05*5 часа*4години 

1 
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11.  Настава II циклус студии: Ортодонтска оклузија и артикулација, 
2018/19, 2019/20, 2020/21  
0,05*15 часа*3години 
2021/22, 2022/23 
0,05*10 часа*2години 

1 

12.  Настава II циклус студии: Ортодонтска дијагностика 
2018/19, 2019/20, 2020/21  
0,05*15 часа*3години 
2021/22, 2022/23 
0,05*10 часа*2години  

1 

13.  Настава II циклус студии: Адултна ортодонција  
2021/22 
0,05*10 часа*1годинa 

0,5 

14.  Настава II циклус стручни студии по дентална медицина: Етиолошки 
фактори на ортодонтски аномалии 
2019/20, 2020/21 
0,05*5 часа*2години 

0,5 

15.  Настава II циклус стручни студии по дентална медицина: Фиксни 
ортодонтски апарати 
2019/20, 2020/21 
 0,05*10 часа*2години 
2021/22, 2022/23  
0,05*15 часа*2години 

1 
1,5 

16.  Настава II циклус стручни студии по дентална медицина:Мобилни 
ортодонтски апарати 
2019/20,2020/21, 2021/22 
0,05*5 часа*3години 

0,75 

17.  Настава II циклус стручни студии по дентална медицина: 
Функционални апарати 
2021/22 
0,05*10 часа*1година 

0,5 

18.  Настава II циклус стручни студии за забни техничари: Ортодонтски 
апарати 
2020/21, 2021/22, 2022/23   
0,05*5часа*3години 

0,75 

19.  Настава II циклус стручни студии за забни техничари: Дизајн и 
изработка на мобилни апарати, сплинтови, штитници и оптуратори 
2020/21, 2021/22, 2022/23 
0,05*10часа*3години 

1,5 

20.  Настава II циклус стручни студии за забни техничари: Современо 
дизајнирани фиксни апарати 
2020/21, 2021/22 
0,05*10часа*2години 

1 

21.  Настава II циклус стручни студии за забни техничари: Дизајн и 
изработка на функционални апарати 
2020/21 
0,05*5часа*1година 

0,25 

22.  Настава III циклус студии: Биоматеријали во ортодонцијата 
2021/22 
0,06*10часа*1година 

0,6 

23.  Настава III циклус студии: Ортодонтско хируршки третман на 
скелетните и дентофацијалните неправилности 
2019/20, 2020/21 
0,06*6часа*2години 

0,72 
0,6 
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2021/22 
0,06*10часа*1година 

24.  Настава III циклус студии: Антропологија на краниофацијалните 
структури 
2021/22 
0,06*15часа*1година 

0,9 

25.  Настава III циклус студии: Рендгенкефалометриска дијагностика 
2019/20, 2020/21 
0,06*10часа*2години 
 

1,2 

26.  Настава II циклус студии: Специјалистичка теоретска настава за 
специјализанти  
6 часа*15 недели*0,05*1 семестри (2019-2022) 
2 часа*15 недели*0,05*1 семестри (2022-2025) 

4,5 
1,5 

27.  Настава II циклус студии: Општи гледишта на специјализација за 
специјализанти 
2022/23 
2часа*0,05 

0,1 

28. 3
. 
Настава во школи и работилници - раководител 
Дијагностички методи за одредување на денталните и скелетните асиметрии, и 
детерминирање на денталната возраст на детето преку анализа на 
ортопнтомографска снимка. Раководители на курсот: проф. д-р Лидија 
Кануркова и проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска,  Стоматолошки 
факултет, УКИМ, Скопје, 28.5.2021. 

 
1,5 

 
Настава во школи и работилници (курсеви, семинари и симпозиуми) 
- учесник 

- "From the evidence-based literature to the workbench" -Retention - what is 
the evidence of how to retain our orthodontic treatment? Expansion and 
compression arch-wires for posterior crossbite correction in adult patients, 
Efficacy of aligner mechanics: identifying challenges beyond anecdotal 
evidence. Prof Simon Littlewood, Prof Dirk Wiechmann, Prof Theodore 
Eliades, European Orthodontic Society, 11 November 2022. 

- "Common interdisciplinary orthodontics: what the practitioner needs to 
know" -The management of impacted maxillary canine teeth, Orthodontic & 
surgical management of impacted maxillary permanent incisors, Intrusion or 
Extrusion: What is the best in patients with severe periodontal breakdown in 
the aesthetic area? Prof Simon Camilleri, Prof Adrian Becker, Dr Marco Rosa, 
European Orthodontic Society, 7 October 2022. 

- "Contemporary concepts of Class II treatment and an update on force 
measurements during orthodontics" - Orthodontics and Orthopaedics - more 
than just cognates, First steps towards clinical application of smart brackets - 
a new generation of orthodontic appliances, Class II treatment in the growing 
patient: one-phase VS two-phase approach. Prof. Heike Korbnacher-Steiner, 
Prof. Bernd Lapatki, Dr. Lorenzo Franchi, European Orthodontic Society, 12 
November 2021. 

- "All around Orthodontics - periodontology, TMJ disorders and unwanted side 
effects"- The temporomandibular joint and orthodontics, Periodontal-
Surgical-Orthodontic Treatment of Impacted Canines: What could possibly 
go wrong? Unwanted side effects due to inadequate anchorage management 
and how to avoid them using temporary anchorage devices (TADs). Dr. 
Daniele Manfredini, Prof. Roberto Rotundo, Prof. Benedict Wilmes, 
European Orthodontic Society, 8 October 2021. 

 
 
49 
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- "Adults learning in blended learning environments"Prof. Jan 
Elen, Prof. birgitte Schoenmaekers, 15th Annual Meeting of the 
European Orthodontic Teachers’ Forum, 23rd June 2021. 

- "Clinical Sessions" - Does Class II and Crossbite Early Treatment Help to 
Improve Oral Health? Juvenile Idiopathic Arthritis - An Interdisciplinary 
Update, More About Bone and Orthodontics. Prof Maja Ovsenik, Prof Thomas 
Klit Pedersen, Yijin Ren, European Orthodontic Society, 30 April 2021. 

- "Future Concepts in Orthodontics" - The Future of Orthodontics: Going 
Backwards with a "Fancy" Vehicle? Current Trends in Clinical Practice and 
Scientific Evidence, Go East or Go West: Non-surgical Class II Correction in 
Adult Patients. Prof Theodore Eliades, Prof Ravindra Nanda, Prof Dirk 
Wiechmann, European Orthodontic Society, 11 March 2021. 

- The new SUS appliance in clinical application.Dr. med. dent. Bassel Jamra, 
Dentaurum, 16 April 2021.  

- Target sites: A simple approach to implant site selection. Dr. Sebastian 
Baumgaertel, Dentaurum, 4 Decembar 2020. 

- Dentaurum’s tomas System: The only TAD system that you’ll ever need. Dr. 
Sebastian Baumgaertel, Dentaurum, 26 November 2020. 

- An introduction to tomas® pin Biomechanics, Dr. Sebastian Baumgaertel, 
Dentaurum, 20 November 2020. 

- Orthodontist Perspectives on Sleep-Disordered Breathing. Dr. Audrey Yoon, 
World Federation of Orthodontists, 11th July 2023. 

- Impacted central incisors – the management pathways. Dr. Kron Weinstein 
Carol, Dr. Hirschhaut Miguel, World Federation of Orthodontists, 13th June 
2023. 

- Autotransplantation of teeth in orthodontic treatment. Dr. Czochrowska M. 
Ewa, World Federation of Orthodontists, 9th May 2023. 

- Maxillary Skeletal Expansion: From Facts to TADs. Dr. Akyalcin Sercan, 
World Federation of Orthodontists, 14th March 2023. 

- Mini-implants in the alveolar ridge in complex multidisciplinary patients. Dr. 
Uribe Flavio, World Federation of Orthodontists, 20th February 2023. 

- Orthodontic-Periodontal Interface: Fine Margins. Dr. Fleming Padhraig, 
World Federation of Orthodontists, 3rd November 2022.  

- Non-Skeletal Correction of Borderline Skeletal Discrepancies. Dr. Orsini 
Hernandez Roberto, World Federation of Orthodontists, 4th September 
2022. 

- The role of orthodontics in Temporomandibular Disorders. Dr. Michelotti 
Ambra, World Federation of Orthodontists, 4th August 2022. 

- 3-D applications, CAD-CAM printing and some surgical interventions. Dr. 
Ludwig Bjorn, World Federation of Orthodontists, 11th July 2022. 

- Digital orthodontics: an opportunity to add value to patient care. Dr. Riolo S. 
Christopher, World Federation of Orthodontists, 16th May 2022. 

- Northcroft Memorial Lecture – And all the roads we have to walk are winding. 
Dr. Sandler Jonathan, World Federation of Orthodontists, 8th November 
2021. 

- Redirecting mandibular and maxillary growth in pubertal growing patients 
with Class III malocclusion. Dr. Liou J.W. Eric, World Federation of 
Orthodontists, 31th March 2021. 

- Evidence-based Orthodontic Treatment: What Is the Evidence?. Dr. Kuroda 
Takayuki, World Federation of Orthodontists, 30th March 2021. 

- Digital Orthodontics Symposium, CAAP, 26 November 2021. 
- Симпозиум „Ран ортодонтски третман – придобивка за правилна 

функција и естетика”, МСД – Здружение на специјалисти по 
ортодонција, 12 декември 2020.  
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- Симпозиум со меѓународно учество „Современи актуелности во 
оралната медицина и пародонтологијата“, МСД – Здружение на 
специјалисти по Болести на устата и пародонтот, 28.11.2020. 

- Симпозиум „Навремена и правилна ортодонтска дијагноза-императив 
за успешен третман“, МСД – Здружение на специјалисти по ортодонција, 
19 септември 2020. 

- Симпозиум со меѓународно учество „Конвенционална протетика –
потреба или избор“, МСД – Здружение на специјалисти по протетика, 
23.11.2019. 

- Симпозиум „Имедијатно, рано или конвенционално оптоварување на 
денталните импланти“, МСД – Здружение на специјалисти по 
протетика, 1.6.2019. 

- Стручен собир - Предизвиците на тимот кој креира насмевка, МСД – 
Здружение на специјалисти по ортодонција, 30 март 2019, Скопје. 

- Treatment of Class III maloclussion in growing and adult patients”. Prof Dr. 
Nazan Kucukkeles, МСД – Здружение на специјалисти по ортодонција, 
30.3.2019, Скопје.  

- Симпозиум „Стоматологија и пракса“, МСД – Здружение на општи 
стоматолози, 17.11.2018, Скопје. 

- Симпозиум со меѓународно учество „Третман на инфекции во 
секојдневната стоматолошка практика“, МСД, 25.3.2023, Скопје. 

- 13ти Конгрес на К-4 Групација „Интердисциплинарна стоматологија- 
идеи за нови иновации“, стоматолошка комора на Македонија, 25 – 26 
ноември 2022, Скопје. 

- Симпозиум „Инфективни заболувања во стоматологијата-орална 
манифестација и заштита“, Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје, 
16.1.2021. 

- Симпозиум „Ортодонција без граници – од навремена дијагноза до 
стабилни терапевтски резултати“, МСД – Здружение на специјалисти по 
ортодонција, 7 мај 2022, Скопје. 

- Симпозиум „Ковид 19 и аспекти на стоматолошка етика и деонтологија“, 
МСД – Здружение на специјалисти по ортодонција, 8 мај 2021. 

- European Online Dental Congress, 2-3 October 2021.  
- Course “Clear Aligners: Why should they be part of your practice?”, Dr. Feras 

Al-Khatib, Mastery Academy, 17 February 2021.  
- Course “Digitalising comprehensive cleft care”, Prof. Marzena 

Dominiak, Prof. Puneet Batra, Prof. Juan Pablo Gómez Arango, Dr. Clement 
Seeballuck, FDI Oral Health Campus, 25.10.2022. 

- Course “The COVID 19 Pandemic, Stress and Temporomandibular Disorders 
(TMD)”, Dr. Steven Syrop, Dr. Ira Lamster, Colgate Oral Health Network, 
22.4.2021. 

- Course “COVID-19 and oral cavity”, Prof. Luciana CorrÃªa, Dr. LetÃcia Mello 
Bezinelli, Dr. Fernanda de Paula Eduardo, Colgate Oral Health Network, 
19.2.2021. 

- Course “Management of White Spot Lesion Prevention for a Patient under 
Ortho Treatment”, Prof. Jung-Wei Chen, Colgate Oral Health Network, 
29.11.2020. 

- Course “Dental transposition: Alternatives of treatment”, Prof. Fidel 
Nabbout, FDI Oral Health Campus, 6.10.2022. 

- Course “Integrating oral health into the cleft care continuum”, Prof. Peter 
Mossey, Dr. Daisy Masis, Ass. Prof. Pallavi Daigavane, Ass. Prof. Elizabeth 
Shick, FDI Oral Health Campus, 26.9.2022. 

- Course “Oral Health in Comprehensive Cleft Care”, Prof. Ihsane Ben 
Yahya, Prof. Peter Mossey, Dr. Omolola Orenuga, Prof. M.S 
Muthu, Dra. Monica Dominguez, FDI Oral Health Campus, 29.9.2021. 
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- Course “Digital Impression in Modern Dentistry: The Possibilities and 
Limitations оf Actual Procedures. Facing The Challenges”, Dr. Pawel Szuba-
Paszkiewicz, FDI Oral Health Campus, 22.6.2021. 

- Course “Safe and effective management of impacted teeth in general dental 
practice: Facing the challenges”, Dr. Ziad Noujeim, FDI Oral Health Campus, 
29.4.2021.  

 Вежби I циклус студии: Ортодонција I  
2018/19, 2019/20  
0,03*2часа*2групи*15недели*2години 

3,6 

 
 Вежби I циклус студии: Ортодонција II  
2018/19, 2019/20  
0,03*2часа*2групи*15недели*2 години 

3,6 

29.  Вежби I циклус студии: Ортодонција  
2020/21, 2021/22, 2022/23  
0,03*2часа*1групи*15недели*3 години 

2,7 

 
 Вежби за ВЗТ: Ортодонција  
2020/21, 2021/22, 2022/23  
0,03*3часа*2групи*15недели*3 години 

8,1 

 
Вежби Претхируршки ортодонтски третман на дентофацијалните 
неправилности 
2018/19 
0,03*2часа*1групи*15недели*1 година 

0,9 

30.  Подготовка на нови предмети - I циклус студии  
- Ортодонтско-хируршки третман на краниофацијалните деформитети  
- Медицинска документација во стоматологијата   

2 

31.  Подготовка на нови предмети – II циклус студии: 
- Орална епидемиологија 

1 

32.  Подготовка на нови предмети – II циклус студии:  
Општи гледишта за специјализанти  

1 

33.  Подготовка на нови предмети – II циклус стручни студии за забни 
техничари: 

- Ортодонтски апарати  
- Дизајн и изработка на мобилни апарати, сплинтови, штитници и 

оптуратори 
- Современо дизајнирани фиксни апарати 
- Дизајн и изработка на функционални апарати 

4 

34.  Подготовка на нови предмети – III циклус студии:  
- Ортодонтско хируршки третман на скелетните и дентофацијалните 

неправилности 
- Биоматеријали во ортодонцијата 
- Антропологија на краниофацијалните структури 

3 

35.  Подготовка на нова програма за специјалистички студии од областа 
ортодонција 2020 год. 

1 

36.  Пакет материјали за одреден предмет 
- Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на 

Стоматолошкиот факултет по група предмети од областа ортодонција 
- Изработка на презентации за е-учење (теоретска и практична настава) 

по предмети за прв циклус студии, студиски програми ДДМ, СЗТ, ССС-
ОХ (3*1) 

- Подготовка на англиска верзија на Планот и Програмата за изведување 
на теоретска настава за интегрирани студии по дентална медицина од 
прв и втор циклус  

6 
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- Подготовка на англиска верзија на Планот и Програмата за изведување 
на теоретската настава за трет циклус студии 

37. 5
. 
Консултации со студенти по стоматологија на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје  
80студенти*0,002*10семестри 

1,6 

38. 6
. 
Консултации со студенти од Високата школа за забни техничари 
40 студенти*0,002*10 семестри 

0,8 

39. 7
. 
Консултации со студенти во рамките на здравствената клиничка 
практика 
6 студенти*0,2*10 семестри 

12 

40.  Изработка на семинарски труд/студентска тема  
27th International Dental Student’s Congress, Book of Abstracts, 14-15 May 2021, 
Skopje, p:30-31. 
 

1 

41. 9
. 
Ментор на дипломска работа *0,2  
 

1. Решение бр. 10-1362/2 од 19.03.2019  
2. Решение бр. 10-2347/3 од 5.7.2019 
3. Решение бр. 10-3823/2 од 15.10.2019  
4. Решение бр. 10-4344/2 од 8.11.2019  
5. Решение бр. 10-3312/2 од 18.11.2020 
6. Решение бр. 10-3216/2 од 27.10.2020 
7. Решение бр. 10-3142/2 од 27.10.2020 
8. Решение бр. 10-2473/2 од 15.9.2020  
9. Решение бр. 10-3027/2 од 27.10.2020 
10. Решение бр. 10-2433/2 од 10.9.2020 
11. Решение бр. 10-251/2 од 4.2.2021 
12. Решение бр. 10-950/2 од 21.4.2021 
13. Решение бр. 10-1578/2 од 5.7.2021  
14. Решение бр. 10-1966/2 од 7.9.2021  
15. Решение бр. 10-2310/2 од 5.10.2021 
16. Решение бр. 10-2486/2 од 28.9.2022  
17. Решение бр. 10-2748/2 од 10.10.2022 
18. Решение бр. 10-2747/2 од 10.10.2022 
19. Решение бр. 10-116/2 од 20.1.2023  
20. Решение бр. 10-1303/2 од 27.4.2023  

4 

 
Ментор на специјалистичка работа *1 
 

1. Решение бр. 08-317/2 од 2.2.2017  
2. Решение бр. 08-318/2 од 2.2.2017  
3. Решение бр. 08-108/2 од 15.10.2018  
4. Решение бр. 08-496/3 од 16.1.2020  
5. Решение бр. 08-492/3 од 16.1.2020  
6. Решение бр. 08-564/2 од 14.1.2020 
7. Решение бр. 08-257/4 од 29.1.2023 
8. Решение бр. 08-200/4 од 29.1.2023 
9. Решение бр. 08-319/4 од 29.1.2023 

9 

42.  Член на комисија за валоризација на кредити на пишан труд за 
семинар (докторски студии)   *0,7 
1. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 

во III семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии – 
докторски студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.02-
4767/2 од 27.12.2019 

2. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 

4,9 
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во III семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии – 
докторски студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.10-
428/2 од 15.3.2021 

3. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 
во V семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии-докторски 
студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр. 02-180/2 од 
9.2.2021 

4. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 
во V семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии-докторски 
студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.02-186/2 од 
9.2.2021 

5. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 
во III семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии – 
докторски студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.02-
3721/2 од 21.12.2022  

6. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 
во III–ти семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии-
докторски студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.02-
3720/2 од 21.12.2022 

7. Член на Комисија за валоризација на кредити на пишан труд за семинар 
во III семестар за студенти кои студираат на трет циклус студии – 
докторски студии на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, Одлука бр.02-
1816/4 од 30.6.2023 

 

43.  Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд *0,7 
 

1. Одлука бр. 02-2368/1 од 24.9.2018   
2. Одлука бр. 02-1760/1  од 19.5.2020 
3. Одлука бр. 02-1920/1 од 28.6.2020 
4. Одлука бр. 02-4837/1 од 20.12.2019  
5. Одлука бр. 02-699/1 од 10.2.2020 
6. Одлука бр. 0206-611/2 од 17.12.2020 
7. Одлука бр. 0206-397/8 од 12.4.2023  
8. Одлука бр. 0206-506/2 од 18.5.2023 
9. Одлука бр. 02-366/1 од 11.2.2021 
10. Одлука бр. 02-2111/1 од 17.9.2021  
11. Одлука бр. 02-2970/3 од 24.11.2022 
12. Одлука бр. 02-367/1 од 30.1.2023 
13. Одлука бр. 02-3696/3  од 22.12.2022 
14. Одлука бр. 02-304/3 од 3.3.2023 
15. Одлука бр. 02-267/3 од 30.1.2023 
16. Одлука бр. 02-268/3 од 30.1.2023 
17. Одлука бр. 02-1816/5 од 7.7.2023 

11,9 

44.  Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд *0,3 
 

1. Одлука бр. 02-2101/1 од 16.7.2020 
2. Одлука бр. 02-2502/1 од 18.9.2020  
3. Одлука бр. 02-1017/1 од 4.5.2021    
4. Одлука бр. 02-1158/1 од 18.5.2021 
5. Одлука бр. 02-1638/1 од 9.6.2022  
6. Одлука бр. 02-1878/1 од 7.7.2022 

1,8 

45.  Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа 
*0,2 
 

1. Решение бр. 08-119/2 од 17.12.2018 

5,8 
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2. Решение бр. 08-119/3 од 18.12.2018 
3. Решение бр. 08-383/2 0д 30.5.2019  
4. Решение бр. 08-604/2 од 10.6.2020 
5. Решение бр. 08-604/3 од 23.6.2020  
6. Решение бр. 08-519/2 од 5.2.2020  
7. Решение бр. 08-519/3 од 17.2.2020  
8. Решение бр. 08-474/2 од 17.12.2019 
9. Решение бр. 08-474/3 од 24.12.2019 
10. Решение бр. 08-57/2 од 20.12.2021  
11. Решение бр. 08-57/3 од 27.12.2021 
12. Решение бр. 08-43/2 од 30.9.2022  
13. Решение бр. 08-43/3 од 6.10.2022 
14. Решение бр. 08-172/2 од 12.12.2022  
15. Решение бр. 08-172/3 од 15.12.2022  
16. Решение бр. 08-336/2 од 19.12.2022  
17. Решение бр. 08-336/3 од 26.12.2022 
18. Решение бр. 08-11/1 од 13.1.2023  
19. Решение бр. 08-11/2 од 25.1.2023  
20. Решение бр. 08-44/1 од 30.1.2023  
21. Решение бр. 08-44/2 од 6.2.2023  
22. Решение бр. 08-21/2 од 13.2.2023  
23. Решение бр. 08-21/3 од 23.2.2023  
24. Решение бр. 08-57/2 од 8.3.2023 
25. Решение бр. 08-57/3 од 14.3.2023 
26. Решение бр. 08-98/2 од 19.4.2023  
27. Решение бр. 08-98/3 од 27.4.2023  
28. Решение бр. 08-103/2 од 30.5.2023 
29. Решение бр. 08-103/3 од 8.6.2023 

46. 1
0
. 

Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа *0,1 
 

1. Решение бр. 10-950/2 од 20.2.2019   
2. Решение бр. 10-1362/2 од 19.03.2019  
3. Решение бр. 10-2319/2 од 3.7.2019 
4. Решение бр. 10-2347/3 од 5.7.2019  
5. Решение бр. 10-3823/2 од 15.10.2019 
6. Решение бр. 10-4344/2 од 8.11.2019  
7. Решение бр. 10-3312/2 од 18.11.2020 
8. Решение бр. 10-3216/2 од 27.10.2020 
9. Решение бр. 10-3142/2 од 27.10.2020 
10. Решение бр. 10-2473/2 од 15.9.2020  
11. Решение бр. 10-3027/2 од 27.10.2020 
12. Решение бр. 10-2433/2 од 10.9.2020 
13. Решение бр. 10-251/2 од 4.2.2021 
14. Решение бр. 10-950/2 од 21.4.2021  
15. Решение бр. 10-1578/2 од 5.7.2021  
16. Решение бр. 10-1966/2 од 7.9.2021 
17. Решение бр. 10-2310/2 од 5.10.2021 
18. Решение бр. 10-2486/2 од 28.9.2022 
19. Решение бр. 10-2748/2 од 10.10.2022  
20. Решение бр. 10-2747/2 од 10.10.2022 
21. Решение бр. 10-3621/2 од 12.12.2022 
22. Решение бр. 10-116/2 од 20.1.2023  
23. Решение бр. 10-932/1 од 13.3.2023  
24. Решение бр. 10-1303/2 од 27.4.2023  
25. Решение бр. 10-1882/2 од 7.7.2023 

2,5 
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47.  Рецензент на универзитетски учебник  
Одлука бр. 02-1155/1 од 18.5.2021 

1 

                                                                                                                       Вкупно: 172,05 

      НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
  

Ред. 
 бр. 

                       Назив на активноста: 
    Поени  
 

1. 

Ментор на докторски труд *5 
 

1. Одлука бр. 0206-268/2 од 23.4.2021 
2. Одлука бр. 02-3256/1 од 9.12.2021  
3. Одлука бр. 02-3256/2 од 9.12.2021 
4. Одлука бр. 02-3256/3 од 9.12.2021 

20 

2. 

Ментор на магистерски труд *2 
 
1. Одлука бр. 02-1747/2 од 4.7.2018 
2. Одлука бр.02-1268/1 од 5.5.2022 
3. Одлука бр. 02-1271/1 од 5.5.2022 
4. Одлука бр. 02-3182/1 од 3.11.2022  

      8 

3. 

Учесник во национални научни проекти  
 

- Евалуација на јачината на врската помеѓу ортодонтските брекети и 
керамичките реставрации по различни третмани на бондирачките 
површини (студија in-vitro), Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје, 
Одлука бр. 03-371/1 од 11.2.2021. 

- Влијанието на формата и големината на денталните лакови врз 
морфолошките варијации на малоклузиите кај школски деца на територија 
на град Скопје, Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје,  

       Одлука бр. 02-624/1 од  5.2.2020. 

        6 

4. 

Монографија  
 
Бајрактарова Мишевска Ц. Тарнеров синдром – стоматолошки аспекти.  
ДПТУ Ројал Арт ДООЕЛ Скопје, 2023 год. 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/27509  

        8 

5. 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание 
кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапни на 
интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образование *5  
 

1. Maneva Ristovska M, Dzipunova B, Gavrilovikj I, Bajraktarova Mishevska C. 
Cephalometric characteristics in individuals with different types of vertical 
growth. Macedonian Dental Review. 2020; 43(1):1-10. 

      Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1221 од 1.9.2020. 
       https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/21891  
2. Maneva Ristovska M, Kanurkova L, Kjurchieva-Chuchkova G, Bajraktarova 

Mishevska C, Peshevska S. Application of the cephalometric analysis in assessing 
the extraction therapy in individuals with different type of growth. Macedonian 
Dental Review. 2020; 43(1):27-32. 

      
      
 
 
 
 
 
 
 
     3 
 
 
 
 
 
      3 
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Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1221 од 1.9.2020.                 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22638 

3. Bajraktarova Valjakova E, Korunoska Stevkovska V, Sotirovska Ivkovska A, 
Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, Georgieva S, Ivanovski K. Tips and 
advices when planning and conducting the prosthodontic treatment in pediatric 
patients. Macedonian Dental Review 2020; 43 (3):85-87. 

       Трудот се дава за рецензија. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/24225  

4. Bajraktarova Valjakova E, Jovanovska M, Tofoski G, Bajraktarova Misevska C, 
Panchevska S, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V. Oral rehabilitation of a child 
with hypohidrotic ectodermal dysplasia: six years follow-up study. Macedonian 
Dental Review 2020; 43 (3):123-135. 
Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1266 од 15.8.2022. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/17923     

5. Gjosevska Dashtevska E, Bajraktarova Misevska C, Ivanova Cekov M, Trpevska 
Shekerinov N, Shekerinov D.  Odontogenic orbital cellulitis–etiology, diagnosis, 

       treatment and complications. Acta Morphol. 2021; 18(1):65-70. 
Трудот се дава за рецензија.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/14007        

6. Demjaha M., Kjurchieva Chuchkova G., Gavrilovikj I., Qilerxhiu G., Kiseri Kubati 
J., Bajraktarova Mishevska C. Impact of different acid concentrations on 
bond strength of metallic brackets and enamel damage – an in vitro 
study. Macedonian Dental Review 2021; 44 (1): 1-6. 
Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1272 од 15.11.2022.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/21894 

7. Qilerxhiu G., Kjurchieva Chuchkova G., Gavrilovikj I., Demjaha M., Kiseri Kubati 
J., Bajraktarova Mishevska C. Evaluation of enamel surface and bond 
strength depending on the etching duration – an in vitro study. 
Macedonian Dental Review 2021; 44 (1): 19-24. 

             Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1272 од 15.11.2022.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/21895 

 
8. Gavrilovikj I, Kurcieva Chuckova G, Bajraktarova Misevska C, Maneva Ristovska 

M, Mitikj K. Aesthetic changes in patients with Class II division 1 
malocclusion. Macedonian Dental Review 2021; 44(2-3):53-59.  
Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1272 од 15.11.2022. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/24253 

9. Cana A, Bajraktarova Misevska C, Mitic K, Alimani Jakupi J, Polozani G, 
Simonovic M, Emini A. Microbiologic evaluation of 2 methods of archwire 
ligation. Macedonian Dental Review 2022; 45(4):122-126. 

      Трудот се дава за рецензија. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27528  
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6. 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание 
кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образование  
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1. Sejdiu M, Bajraktarova-Misevska C, Georgiev Z. Assessment of cheiloscopy in 
stomatology. KNOWLEDGE - International Journal 2022; 50 (4):401-405.  

             Трудот се дава за рецензија.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22563 

2. Sejdiu M, Bajraktarova-Misevska C, Georgiev Z.  Assessment of palatoscopy and 
odontometry in stomatology. KNOWLEDGE - International Journal 2022; 50 
(4):419-425. 

       Трудот се дава за рецензија. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/22562 
3. Naumova-Trencheska M, Bajraktarova Misevska C, Kocinaj Emini V, Arifi A. 

Evaluation of the morphological characteristics of the sella turcica with the 
appearance of skeletal malocclusions and dental anomalies - a 
review. KNOWLEDGE - International Journal, 2023; 56(3):319–322.  

      Трудот се дава за рецензија.  
             http://hdl.handle.net/20.500.12188/27527    

4. Kocinaj Emini V, Bajraktarova Misevska C, Naumova-Trencheska M, Arifi A. 
Assessment of the relationship of dental anomalies with skeletal malocclusions 
and growth type – review article. KNOWLEDGE - International Journal, 2023; 
57(4):555–558.  
Трудот се дава за рецензија. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27526 

5. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E, Curcieva Cuckova G, Cana A, 
Murati Visari. Taurodontism of premolars in Turner’s syndrome patients. IOSR-
JDMS. 2023; 22(8):9-12. IF=5.164  

      Трудот се дава за рецензија. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27525  

6. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E, Kanurkova L, Curcieva 
Cuckova G, Maneva Ristovska M, Gavrilovikj I, Cana A. Dental age in Turner’s 
syndrome karyotypes. IOSR-JDMS. 2023;22(8):25-28. IF=5.164 

      Трудот се дава за рецензија. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27524  
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7. Рецензија на научен/стручен труд 
 

1. Korean Journal of Orthodontics, Korean Association of Orthodontists, 
Manuscript ID KJO-22-073  

2. Korean Journal of Orthodontics, Korean Association of Orthodontists, 
Manuscript ID KJO-22-171  

3. Korean Journal of Orthodontics, Korean Association of Orthodontists, 
Manuscript ID KJO-22-227 

4. Journal of Pharmaceutical Research International–бр. 
SDI/HQ/PR/Cert/81933/CVE  

5. Macedonian Dental Review 16.1.2020 
6. Macedonian Dental Review 1.2.2021 
7. Macedonian Dental Review 7.7.2022 
8. Macedonian Dental Review 26.9.2022 

    8 

8. Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество  
 
1. Бајрактарова Мишевска Ц. Ортодонтскиот третман - значајна етапа во 

згрижувањето на деца со расцепи како специфична категорија на пациенти со 
посебни потреби. Симпозиум со меѓународно учество на Друштво на доктори на 
дентална медицина на Македонија, Современи протоколи при третман на лица 
со развојни синдроми и посебни потреби. Скопје, Македонија, 27.3.2021 год.  

2. Бајрактарова Мишевска Ц. Тридимензионална дигитална ортодонција – 
предизвик и потреба. Апликација на 3Д дигиталната технологија  во 

     12 
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ортодонтската дијагностика и терапевтскиот концепт. Симпозиум со 
меѓународно учество на Здружението на специјалисти по ортодонција, 
Современа ортодонтска дијагноза – императив и придобивка за правилна 
функција, естетика и стабилни резултати. Скопје, Македонија, 11.9.2021 год.  

3. Бајрактарова Мишевска Ц. Денталната агенеза и фацијалната естетика - 
влијанието на агенезата на забите врз развојот на краниофацијалниот систем. 
Симпозиум ”РАЗВОЈОТ НА СТОМАТОЛОШКАТА МИСЛА НИЗ ГОДИНИТЕ”, 
Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје. Скопје, Македонија, 22.1.2022 год. 

4. Бајрактарова Мишевска Ц. Опструктивна ноќна апнеа – перспективи и идни 
предизвици. Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на 
специјалисти по ортодонција, Секојдневните предизвици на современата 
ортодонција. Скопје, Македонија, 22.4.2023 год.  

9. Учество на научен/стручен собир со реферат/усна презентација *1 
 
1. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E, Kjurcieva Cuckova G. Maneva M, 

Gavrilovic I, Janackovic M. Presurgical orthodontic treatment in cleft lip and palate 
patients. The 20th Serbian Dental Congress. Belgrade, Serbia, 2021:75. 

     Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1272 од 15.11.2022. 
     http://hdl.handle.net/20.500.12188/22621 
2. Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, Sotirovska 

Ivkovska A, Mijoska A,Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, Stavreva N, 
KorunoskaStevkovska V. Prosthodontic rehabilitation of a 10-years old boy with 
hypohidrotic ectodermal dysplasia. The 20th Serbian Dental Congress. Belgrade, 
Serbia, 2021:64. 

     Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1266 од 15.8.2022 
      https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706  
3. Koqinaj V, Bajraktarova Misevska C, Sejfija O. Planification of orthognatic treatment 

- surgery for patient with Class III anomalies. 5th Balkan Congress of Oral and 
Maxillofacial Surgery. 9-11 June 2022, Tirana, Albania, 2022.  

     Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27523 
4. Koçinaj V, Bajraktarova Misevska C, Arifi A, Naumova M. Rendesia e diagnoses dhe 

terapise ne trajtimin multidisciplinare te hypodoncionit. 6th Congress of the Balkan 
Association of Orthodontic Specialists and 3rd International Symposium of 
Orthodontics 6-8 October 2022, Tirana, Albania, 2022. 

     Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27522  
5. Sejdiu Abazi M, Georgiev Z, Sotirovska Ivkovska A, Bajraktarova Misevska C. 

Assessment of palatoscopy among adolescents of soth east Kosova end their 
reproducity in stomatology. 26th Congress of the Balcan Stomatological Society 
(Abstract book), Skopje, Republic of Macedonia, 2023:134. 

     Трудот се дава за рецензија. 
     http://hdl.handle.net/20.500.12188/27521  
6. Maneva Ristovska M, Manev I, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, Bajraktarova 

Mishevska C, Petrova E. Decision for extraction at individuals with different type of 
vertical growth. 26th Congress of the Balcan Stomatological Society (Abstract book), 
Skopje, Republic of Macedonia, 2023:158. 

     Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27520 

    6 

7. 
10. 

 
 

Учество на научен /стручен собир со реферат/постер *0,5 
 

1. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Bajraktarova Miševska C, Elenčevski S, 
Nikolovska J, Naumovski B, Korunoska Stevkovska V. Celtra Duo – Tretiranje 
unutrašnje površine restauracija prije adheziono cementiranje. 1. Kongres lekara 
Kosova i Metohije. Kosovska Mitrovica, Kosovo, 2019:14. S.14. 
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Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1266 од 15.8.2022       
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/24232 

2. Bajraktarova C, Janackovic M.  Oral manifestations in Turner syndrome. 51st SIDO 
International Congress - 17th AIDOR International Congress. Italy, 
2020:101. 
Трудот се дава за рецензија. 

       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27519  
3. Bajraktarova Misevska C, Janackovic M. Taurodontism in Turner syndrome 

karyotypes. 51st SIDO International Congress - 17th AIDOR International 
Congress. Italy, 2020:28. 
Трудот се дава за рецензија. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27518 

4. Janackovic M, Bajraktarova Misevska C. Treatment of a young adult with class III 
malocclusion using a rapid palatal expander: a case report. 51st SIDO 
International Congress - 17th AIDOR International Congress. Italy, 
2020:91. 
Трудот се дава за рецензија. 

       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27517  
 
5. Bajraktarova Mishevska C, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, Bajraktarova 

Valjakova E, Janackovic M. Tooth crown size in Turner syndrome.  EOS2021 Annual 
Virtual Conference 2-3 July, 2021 e100:179.  

      Трудот е рецензиран во Билтен бр. 1272 од 15.11.2022. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/22619 
6. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Dashtevski B, Stavreva N, Bajraktarova 

Mishevska C. Hypohidrotic ectodermal dysplasia: Prosthodontic treatment of three 
brothers. 25th Congress of the Balcan Stomatological Society (Abstract book), 
Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 2022:225. 

      Трудот се дава за рецензија. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516  
7. Манева Ристовска М, Поповски В, Кануркова Л, Бајрактарова Мишевска Ц. 

Манев И, ДоковскаХ. Модалитети во третманот на малоклузија III класа. 9. 
Конгрес на Македонското стоматолошко друштво со меѓународно учество, 
Охрид, 2022:240. 

      Трудот се дава за рецензија. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516  
8. Koçinaj V, Bajraktarova-Misevska C, Arifi A, Naumova M, Bytyçi N. Trajtimi 

ortodontik dhe menaxhimi multidisciplinar i incizivit qëndror të impaktuar- 
prezantim rasti. The 1st International Dental Congress "Prishtina Dental 
Weekend" 23-25 September. Prishtina, 2022:17-18. 

      Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27514 
9. Cana A, Alimani Jakupi J, Bajraktarova Misevska C. Microbiologic evaluation of 2 

methods of archwire ligation. International Congress on Natural, Health Sciences and 
Technology, Tetovo, 2023:474-475. 

      Трудот се дава за рецензија. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27513  
10. Koçinaj V, Bajraktarova-Misevska C, Arifi A, Naumova M, Halilaj V. Perdorimi I 

mini-implantit nr trajtimin e agjenezes unilateral te inciziveve lateral maksilar. The 
2nd International Dental Congress "Prishtina Dental Weekend" 05-07 May, (Book of 
Abstracts), Prishtina, 2023:16-17. 

      Трудот се дава за рецензија. 
       http://hdl.handle.net/20.500.12188/27512  
11. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova Misevska C, Kokoceva 

Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges in prosthetic rehabilitation of a 
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patient with Jalili syndrome. 26th Congress of the Balcan Stomatological Society 
(Abstract book), Skopje, Republic of Macedonia, 2023:194. 

      Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511  
12. Kjurchieva Chuchkova G, Petrova E, Bajraktarova Mishevska C, Gavrilovikj I, 
      Maneva Ristovska M. Benefits of pre-orthodontic treatment using myofunctional 

appliances. 98th Congress of the European Orthodontic Society, Oslo, Norway, 
2023:106, PP115.  

      Трудот се дава за рецензија. 
      http://hdl.handle.net/20.500.12188/27510 

 

8. 
11. 

Апстракти објавени во зборник на конференција – меѓународна *1 
  

1. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Bajraktarova Miševska C, Elenčevski S, 
Nikolovska J, Naumovski B, Korunoska Stevkovska V. Celtra Duo – Tretiranje 
unutrašnje površine restauracija prije adheziono cementiranje. 1. Kongres 
lekara Kosova i Metohije. Kosovska Mitrovica, Kosovo. 2019:14. S.14. 

2. Bajraktarova C, Janackovic M.  Oral manifestations in Turner syndrome. 51st 
SIDO International Congress - 17th AIDOR International 
Congress. Italy, 2020:101.  

3. Bajraktarova Misevska C, Janackovic M. Taurodontism in Turner syndrome 
karyotypes. 51st SIDO International Congress - 17th AIDOR 
International Congress. Italy, 2020:28.  

4. Janackovic M, Bajraktarova Misevska C. Treatment of a young adult with 
class III malocclusion using a rapid palatal expander: a case report. 51st 
SIDO International Congress - 17th AIDOR International 
Congress. Italy, 2020:91.  

5. Bajraktarova Mishevska C, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, 
Bajraktarova Valjakova E, Janackovic M. Tooth crown size in Turner 
syndrome.  EOS2021 Annual Virtual Conference 2-3 July, 2021 e100:179. 

6. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E, Kjurcieva Cuckova G. 
Maneva M, Gavrilovic I, Janackovic M. Presurgical orthodontic treatment in 
cleft lip and palate patients. The 20th Serbian Dental Congress. Belgrade, 
Serbia, 2021:75. 

7. Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, 
Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, 
Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. Prosthodontic rehabilitation of a 10-
years old boy with hypohidrotic ectodermal dysplasia. The 20th Serbian 
Dental Congress. Belgrade, Serbia, 2021:64. 

8. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Dashtevski B, Stavreva N, Bajraktarova 
Mishevska C. Hypohidrotic ectodermal dysplasia: Prosthodontic treatment of 
three brothers. 25th Congress of the Balcan Stomatological Society (Abstract 
book), Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 2022:225. 

9. Koqinaj V, Bajraktarova Misevska C, Sejfija O. Planification of orthognatic 
treatment - surgery for patient with Class III anomalies. 5th Balkan Congress 
of Oral and Maxillofacial Surgery. Tirana, Albania, June 2022. 

10. Манева Ристовска М, Поповски В, Кануркова Л, Бајрактарова Мишевска 
Ц. Манев И, ДоковскаХ. Модалитети во третманот на малоклузија III 
класа. 9. Конгрес на Македонското стоматолошко друштво со 
меѓународно учество, Охрид 2022:240. 

11. Koçinaj V, Bajraktarova-Misevska C, Arifi A, Naumova M, Bytyçi N. Trajtimi 
ortodontik dhe menaxhimi multidisciplinar i incizivit qëndror të impaktuar- 
prezantim rasti. The 1st International Dental Congress "Prishtina Dental 
Weekend" 23-25 September. Prishtina, 2022:17-18. 
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12. Koçinaj V, Bajraktarova Misevska C, Arifi A, Naumova M. Rendesia e 
diagnoses dhe terapise ne trajtimin multidisciplinare te hypodoncionit. 6th 
Congress of the Balkan Association of Orthodontic Specialists and 3rd International 
Symposium of Orthodontics Tirana, Albania, 2022. 

13. Cana A, Alimani Jakupi J, Bajraktarova Misevska C. Microbiologic evaluation 
of 2 methods of archwire ligation. International Congress on Natural, Health 
Sciences and Technology, Tetovo, 2023:474-475. 

14. Koçinaj V, Bajraktarova-Misevska C, Arifi A, Naumova M, Halilaj V. 
Perdorimi I mini-implantit nr trajtimin e agjenezes unilateral te inciziveve 
lateral maksilar. The 2nd International Dental Congress "Prishtina Dental 
Weekend" 05-07 May, (Book of Abstracts), Prishtina, 2023:16-17. 

15. Sejdiu Abazi M, Georgiev Z, Sotirovska Ivkovska A, Bajraktarova Misevska C. 
Assessment of palatoscopy among adolescents of soth east Kosova end their 
reproducity in stomatology. 26th Congress of the Balcan Stomatological 
Society (Abstract book), Skopje, Republic of Macedonia, 2023:134. 

16. Maneva Ristovska M, Manev I, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, 
Bajraktarova Mishevska C, Petrova E. Decision for extraction at individuals 
with different type of vertical growth. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society (Abstract book), Skopje, Republic of Macedonia, 
2023:158. 

17. Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova Misevska C, 
Kokoceva Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges in prosthetic 
rehabilitation of a patient with Jalili syndrome. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society (Abstract book), Skopje, Republic of Macedonia, 
2023:194. 

18. Kjurchieva Chuchkova G, Petrova E, Bajraktarova Mishevska C, Gavrilovikj I, 
Maneva Ristovska M. Benefits of pre-orthodontic treatment using 
myofunctional appliances. 98th Congress of the European Orthodontic 
Society, Oslo, Norway, 2023:106, PP115.  

                                                                                                                                     Вкупно: 168,616 

    
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени  

1. Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, 
вешт наод и мислење, стручно мислење *1 
 

1. Стручно мислење од спроведен стручен надзор по потреба – СКМ бр.13-
684/1 0д 2.9.2020    

2. Стручно мислење од спроведен стручен надзор по потреба – СКМ бр.13-
632/3 од 8.6.2021  

3. Стручно мислење од спроведен стручен надзор по потреба – СКМ бр.13-
645/2 од 16.6.2022  

4. Стручно мислење од спроведен стручен надзор по потреба – СКМ бр.13-
1103/2 од 22.11.2022  

5. Стручно мислење од спроведен стручен надзор по потреба – СКМ бр.13-
1128/2 од 5.12.2022   

6. Стручно мислење СКМ бр.26-621/3 од 29.9.2020 
7. Стручно мислење СКМ бр.26-183/2 од 19.11.2020 
8. Стручно мислење СКМ бр.26-20/2 од 25.1.2021 
9. Стручно мислење СКМ бр.26-151/1 од 25.1.2021 
10. Стручно мислење СКМ бр.26-38/2 од 25.1.2021 
11. Стручно мислење СКМ бр.08-265/2 од 29.3.2022  
12. Стручно мислење СКМ бр.26-452/1 од 26.4.2021 
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13. Стручно мислење СКМ бр.26-779/2 од 12.9.2022 
14. Стручно мислење СКМ бр.26-587/2 од 20.9.2021 
15. Стручно мислење СКМ бр.26-689/2 од 31.10.2022 
16. Стручно мислење СКМ бр.26-963/2 од 22.11.2021 
17. Стручно мислење СКМ бр.26-308/2 од 10.4.2023 
18. Стручно мислење СКМ бр.26-63/3 од 10.4.2023 
19. Стручно мислење СКМ бр.26-258/2 од 10.4.2023 
20. Вешт наод и мислење 0302-4107/1 од 7.7.2021  
21. Вешт наод и мислење КО. Бр.33/21 од 27.7.2021  
22. Вешт наод и мислење 0302-6118/1 0д 20.10.2021  
23. Вешт наод и мислење КО. Бр.542/21 од 21.1.2022  
24. Вешт наод и мислење 0302-2484/1 од 14.7.2022  
25. Решение за комисиско полагање испит бр. 10-380/2 од 2.2.2023 

 
2. Предавање на институции од јавен интерес, културно-информативни 

центри  
 
Канал 5, 13.12.2019 
Сител, 24.7.2023 

      1 

3. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здравството 
   
Специјалист по ортодонција, 2000 год. 

 

                                                                                                                                                                                       
Вкупно: 

26 

             
           ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  
 

 

1.  Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание  
  

1. South European Journal of Orthodontics and Dentofacial Research 
2. Член на Советодавен одбор на списанието Македонски стоматолошки 

преглед  

2 

2. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен  
научен стручен собир  
 
   Член на Научен одбор на 9. Конгрес на Македонското стоматолошко друштво со 

меѓународно учество, 15 – 18 септември 2022, Охрид, Македонија. 

0,5 

3. Награда за научни постигнувања од струковата 
организација/самостоен  
 
1. Пофалница од Стоматолошки факултет - УКИМ, по повод 60 години 

постоење, за придонес за унапредување на наставната и научната дејност на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, Скопје, 2019.   

2. Лиценца за вештачење од областа на стоматологијата и оралната хирургија, 
Министерство за правда, Р Македонија, 2021. 

6 

4. Член на факултетска комисија  *0,5 
 
1. Член на Научниот одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје 2017-2021, 

Одлука бр. 02-2468/1 од 29.5.2017 
2. Член на Научниот одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје 2021-2024, 

Одлука бр. 02-3209/1 од 2.12.2021 
3. Член на Комисија за евалуација на студиската програма за стручни 

стоматолошки сестри – орални хигиенолози, 2018-2022, Одлука бр.02-1251/1 
од 27.4.2018  

1,5 
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5. Член на комисија за избор во звање *0,2 
 
1. Одлука бр.02-1759/1 од 19.5.2020 
2. Одлука бр.02-1761/1 од 19.5.2020 
 

0,4 

6. Учество во комисии и тела на државни и други органи *1  
 

1. Член на Европското ортодонтско друштво – EOS 
2. Член на Светската федерација на ортодонти – WFO 
3. Член на Италијанското ортодонтско друштво – SIDO 
4. Член на Хрватското друштво на ортодонти – HDO 
5. Член на Здружението на ортодонти на Србија – OUS 
6. Член на Балканското здружение на ортодонти специјалисти – BAOS 
7. Член на Балканската стоматолошка асоцијација – BaSS 
8. Член на Здружението на ортодонти на Македонија – ЗОМ 
9. Член на Македонско стоматолошко друштво – МСД 
10. Делегат во Собранието на Стоматолошката комора на Македонија, 2018 – 

2023, Уверение бр.15-501/49 од 11.4.2018 
11. Делегат во Собранието на Стоматолошката комора на Македонија 2023-

2028, Уверение бр.20-517/43 од 9.5.2023 
12. Член на Комисија на СКМ за разгледување на поднесени досиеја од сложен 

карактер по однос на спроведување на постапка за стручен испит за 
дипломирани доктори по стоматологија со пет, односно шестгодишни 
студии кои завршиле студии по стоматологија на високообразовни 
институции во РМ или во странство, како и досиеја, исто така, од сложен 
карактер кои се однесуваат на упис во Регистарот на Комората и издавање 
на лиценца за работа за прв пат и оправданост за издавање на лиценца за 
работа за доктори од РМ или странски државјани, 2019 – 2023, Одлука 
бр.02-356/1 од 25.3.2019  

13. Член на Комисија на СКМ задолжена за разгледување на пријави на 
кандидати кои пробната работа ја завршиле и стручниот испит го 
поминале и положиле во странство, 2020 – 2023, Одлука бр.02-1083/1 од 
11.11.2020 

14. Член на комисија за стручен надзор над стручната работа на 
стоматолошките здравствени установи и здравствените работници за 2019 
год. при Стоматолошката комора на Македонија, Одлука бр.10-1672/2 од 
27.12.2018. 

15. Член на комисија за стручен надзор над стручната работа на 
стоматолошките здравствени установи и здравствените работници за 2020 
год. при Стоматолошката комора на Македонија, Одлука бр.10-1406/1 од 
30.12.2019.  

16. Член на комисија за стручен надзор над стручната работа на 
стоматолошките здравствени установи и здравствените работници за 2021 
год. при Стоматолошката комора на Македонија, Одлука бр.13-1210/2 од 
30.12.2020. 

17. Член на комисија за стручен надзор над стручната работа на 
стоматолошките здравствени установи и здравствените работници за 2022 
год. при Стоматолошката комора на Македонија, Одлука бр.13-1196/2 од 
09.12.2021.  

18. Член на комисија за стручен надзор над стручната работа на 
стоматолошките здравствени установи и здравствените работници за 2023 
год. при Стоматолошката комора на Македонија, Одлука бр.13-1242/2 од 
26.12.2022. 
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19. Учество во комисии при Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручни државни испити за дипломирани стоматолози во 
2018 год. 

20. Учество во комисии при Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручни државни испити за дипломирани стоматолози во  
2019 год.  

21. Учество во комисии при Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручни државни испити за дипломирани стоматолози во 
2020 год.  

22.  Учество во комисии при Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручни државни испити за дипломирани стоматолози во 
2021 год.  

23. Учество во комисии при Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручни државни испити за дипломирани стоматолози во 
2022 год.  

24. Член на комисија за стручен надзор 2020-2023, Одлука бр. 02-91/2 од 
23.1.2020 год. 

25. Член на централна пописна комисија, Стоматолошки факултет, УКИМ, 
Скопје, 2020 год., Одлука бр.02-3684/1 од 30.12.2020 

26. Член на централна пописна комисија, Стоматолошки факултет, УКИМ, 
Скопје, 2021 год., Одлука бр.02-3572/1 од 29.12.2021 

27. Делегат во собрание на МСД, 2021 – 2025 
28. Член на Научен одбор на МСД, 2021 – 2025 
29. Член на Комора на вештаци на Република Македонија 
  

                                                                                                                                                   
Вкупно: 

 
39,4 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени   

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ  172,05 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  168,616 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 65,4 

Вкупно:                                                                                                                                                            406,066 

                                                                        
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р.  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р.  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатките, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  вонр. проф. д-р Билјана Џипунова, вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова 
и вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатките од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека вонр. проф. д-р Билјана Џипунова, вонр. 
проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова и вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска 
поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот 
за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во звањето редовен професор во научната област 
ортодонција.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, вонр. проф. д-р Билјана 
Џипунова, вонр. проф. д-р Наташа Тошеска-Спасова и вонр. проф. д-р Цветанка Бајрактарова 
Мишевска да бидат избрани во звањето редовен професор во научната област ортодонција.  

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател, с.р.  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р.  

    
 
 
 
 
 
 

 
 

  


